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 2025/6 מליאה מן המנייןפרוטוקול 

 נס ציונה, בניין העירייה  9, חדר מליאה, רח' הבנים 15/7/2025, ה תשפ"  בתמוז י"ט , ישלישיום 

 

 נוכחים:

גן  עמרי רווח, ס –סמדר אהרוני, סגן רה"ע  -ראש העיר, סגנית רה"ע ומ"מ רה"ע  – מר שמואל בוקסר 

  -משנה לרה"ע  ליאור אלימלך,    -יהודה חיימוביץ, משנה לרה"ע    –משנה לרה"ע  עמוס לוגסי,    –רה"ע  

כהן,  -נאור ירושלמי, גיל אנוקוב, נעמי חסון, תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנציליאור שרון,  ערן רפאל,  

 גלית אבינועם.   

 חסרים: 

 . נאור ירושלמי

  משתתפים:

ליאור  רו"ח מנכ"לית העירייה,  –כהן -דפנה קירו עירייה, צת משפטית ליוע –כהן  -עו"ד שולמית מנדלמן

מנהלת מחלקת נכסים, תומר קרני    – מנהל אגף שומה, ויקי דיין    –אילן קדוש  גזבר העירייה,    –  בן טריה

  – עו"ד דנה זלוטין  רואה חשבון חכ"ל,    –מנהל החברה הכלכלית לפיתוח נס ציונה, רו"ח ארז ישראלי    -

 מבקרת העירייה.  

 

 https://www.youtube.com/watch?v=kEp45jpLan0: קישור לצפייה במהלך הישיבה

  

https://www.youtube.com/watch?v=kEp45jpLan0
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

  פותח את ישיבת מליאה מן המניין אני    חברי מועצת העיר, ערב טוב לצופים.   ערב טוב  שמואל בוקסר: 

06/25  . 

מקיפה על  נה סקירה  שנתמנעד,  ,  את החברה המתכננתבה אירחנו  ,  ניין עירבסיימנו עכשיו מליאת  

ח רזה לא סוד, זה כו  , שתתבצע בשיתוף מלא עם התושבים.ציונה-המתאר לנס תהליך גיבוש תוכנית  

ברציונה  -נסהמציאות.   ועם הצרכים המתפתחים  עם הזמן  קדימה  צריכים    איצועדת  אנחנו  העתיד. 

אנחנו צריכים למלא שוב את גני הילדים ובתי הספר. מבט אל    דירות חדשות עבור הדור הצעיר שלנו.

כדי  ציונה,  -נסואיפה שגרים.  ולקנות  , לבלות  העתיד לא משאיר שום ספק. איכות חיים פירושה לעבוד

כפנינת הש מעמדה  על  לאפשר לתושביפלשמור  צריכה  הדרך אמרתי    הלה,  כל  לאורך  זה.  כל  את 

היא    את הפיתוח הנדרש עבור כולנו באופן אחראי. הדרך לעשות את זהלבצע  שהאחריות שלנו היא  

 שאנחנו קובעים עכשיו יחד עם התושבים עבור עשרות שנים קדימה. המתאר, דרך תוכנית 

מסגרת כוללת, מנחה ומכוונת לצמיחה. המעורבות שלנו בגיבושה תבטיח שמירה על  תקבע  התוכנית  

המקומי,  לצביון  בהתאם  ,  אופי העיר, על שירותים עירוניים איכותיים, על התחדשות השכונות הוותיקות

הקרובים  הפתוחים  וכמובן על שמירת השטחים  ,  על חיזוק מרכז העירהקהילות,  של  ושגשוג  על צמיחה  

 של כולנו.  ללב 

ההיענות  פתחנו הרשמה ואני שמח על  , נקיים מפגש ראשון של שיתוף ציבור.  29/7/2025ביום שלישי,  

ל קרוב  במפנ  200-הרבה,  העיר  גרשמים.  מהנדס  בועז  ליאור,  עמוס,  אני,  ושקוף,  פתוח  וצוות  ש 

 . שיפעלו במקביל , את כל שלבי התכנון ותהליכי שיתוף הציבור סנפרו, המתכננים

אני מזמין את כל התושבים להגיע ולקחת    מוזמנים להיות מעורבים ולהשפיע.ציונה  -נסאתם תושבי  

 בשנים הבאות. העיר  ות  אצריכה להירכיצד  ש ובתהליך כולו. אתם התושבים יודעים הכי טוב  גחלק במפ

הרייב הוא    ביום חמישי יתקיים רייב משפחות במתכונת חדשה ומשודרגת.  -  לפני שנעבור לסדר היום

ונה ממש לכולם. בחמישי הזה נתחיל עם הפנינג יוצא דופן עבור  , שפהקיץ שלנו  י אירוע דגל באירוע

הרבה מחשבה השקענו  בל בירה בינלאומי ובשישי בבוקר פעילות מים.  טיבערב פס  הילדים והמשפחות.

בפרטים הקטנים כדי להפוך את החוויה הזאת עוצמתית ובלתי נשכחת. אני מזמין אתכם התושבים  

  זה מגיע לנו. , אחרי תקופה לא פשוטה. הנותילהגיע, לבלות ול



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

4 

 דרישת שליש מחברי המועצה  – 1סעיף מס' 

)א(  9מקריא את מכתב הדרישה לזימון לישיבת מליאה שלא מן המניין בהתאם לסעיף  עמרי רווח:

 לתוספת השניה לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:

 

 מי רוצה להתייחס?   שמואל בוקסר: 
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מילים.   סמדר אהרוני:  כמה  לומר  אשמח  ההודעהששמהרגע  ,  האמתאני  את  וקיבלנו  לפני,  ,  עוד 

אבל באמת  .  ולתת כתף לכל מה שקרה בשטחקחת חלק  התגייסנו חלק גדול מחברי מועצת העיר ל

זה לא היה  אני אגיד מניסיוני שלי הדל, חוויתי חוויה מאוד קשה., שאירוע כזהתה הישירה היהפגיעה 

זה לא היה לי קל.  פינוי,  שהייתי שם וראיתי את ה,  פשוט לראות את המראות, במיוחד בבית פנחס

אני חושבת שעבדנו מצוין, תפקדנו יפה ומכולם שמענו את זה. ועדיין להקים פאנל, שנשמע את ,  ועדיין

כי נכון שמסתכלים על זה באופן הוליסטי,    ,מתבקשו  האנשים שחוו את זה בשטח, זה רעיון מבורך

שכל   תורואים את כולם, ורואים את ההתגייסות ואת העבודה בשטח, זה נראה מצוין. עדיין אני חושב

ה שם, אם הוא יביא את זה לשולחן, תמיד  ואחד מאיתנו בחוויה האישית, הפרטית שלו, מה שהוא חו

יטוי, זה התרגולת שהייתה קודם, וההכנה שהייתה בנשתפר עוד ועוד. אחד הדברים שבאמת באו לידי  

,  םשתמיד יש מקום לשאוף ולהתקד  תיטוי בשטח, ועדיין אני חושבבהמצוינת, היא באה לידי  ,  קודם

 גן עדן.  להיות שאחרי שנשב בפאנל הזה, נגיד וואלה, הכל היה יכול ו להתפתח וללמודו

כל יום משש בערב ועד שבע   משמרות לילהעשינו אנחנו אני רוצה להגיד. מי שלא יודע,  עמוס לוגסי:

זה, כי זה היה בשלקחו חלק  ,  המועצהלכל חברי  בבוקר, עשינו את זה במשמרות ובאמת כל הכבוד  

אחרי  למי שהיה צריך.  ,  מה שנקרא, לכל המערכת, וזה עזר לאנשיםעזר,    אנחנו עזרנו, נתנו כוח  חשוב.

נחנו לא תמכנו בראש העיר, ואנחנו לא אנשים של ראש העיר, אאמרו לי,  שנפל הטיל, באו אלי אנשים ו

תפקדו והצוות  העיר  ראש  ח,  אבל  רק  מחמאותיבאמת,  תומכים,    אנשיםזה  ו.  לקו  לקו  יחהם  שלא 

 שנעשה. זה באמת כיף לשמוע שהתושבים העריכו את כל מה ו מחמאות

העירייה,  מנהלי  כמו שאמרתי בישיבה קודמת, באמת מגיעות מחמאות לעובדי העירייה,    תומר תדהר:

המכלולים, אתה ואת    -  ראשי  העירייה,  רוצים  "מנכ  -ראש  המועצה  מבין שחברי  אני  העירייה.  לית 

בעניין.    Sayלו  הביטחון בהחלט יש  שיו"ר ועדת  אני חושב    ואני מעריך את כולכם.  להשתתף בעניין הזה

כולנו בסופו של   לא צריך לעבור כאן את מועצת העיר.ו  ועדיין, הנושא הזה יכול לעבור לוועדת ביטחון

באירוע הזה, ואנחנו לא מאחלים שאירוע כזה יקרה  בצורה מיטבית  דבר חושבים שהעירייה תפקדה  

 ציונה. -בעיר נסשוב 

 אמן.    שמואל בוקסר: 

בחלקים גדולים מהמוכנות  דנו  וועדת ביטחון  , בועדת הביטחון זה גוף חשובתודה, אכן    יהודה חיימוביץ:

וענייני  מל"ח,  לדבר הזה, ועדיין חלק גדול הוא לא קשור בכלל לוועדת ביטחון. יש ענייני רווחה, וענייני  

כל אגפי העירייה קשורים לאיך העירייה תפקדה, או אולי לא תפקדה מספיק טוב, כי .  ע" הנדסה ושפ

וועדת ביטחון, תודה באמת על המחמאה, אבל ב. אז להגיד לשים את זה  לבדוק זה מה שאנחנו רוצים 

למחרת,    פיחה על השכם, גם היו פה עוד באותו יום וגםטזה הרבה יותר רחב מזה. ועם עוד קצת לתת  

להגיד נעים בהקשר    קשה   ובאמת היה לנו,  חברי כנסת מכל המפלגות, כולם ראו גם אתרים אחרים

  יכול להיות אחרי ההשוואות לאתרים אחרים,  ,  לשמוע באמת כל הדברים הטובים שקיבלנואבל  הזה,  
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אז שוב, להצעה שלך להעביר את זה לוועדת ביטחון, אני לא   שהיו אתרים יותר מורכבים, אבל עדיין.

 הנכונה. סניה כ האחושב שזה 

חסון: אחד    נעמי  אף  על  יעבור  ושלא  חריג,  אירוע  באמת  הוא  האירוע  אחד.  דבר  להגיד  רוצה  אני 

הזה כטיפה מיותר. )א'(    9-האבל אני רואה את      ערים אחרות בכלל. לציונה, ולא  -לא אנחנו כנס,  מאיתנו

  היא סך הכל עסק.עירייה ואני רוצה לציין מדוע, ואני מנמקת. ה

 עירייה זה עסק?  ליאור אלימלך: 

  אני מבקש לא להפריע. שמואל בוקסר: 

חסון: ותהליך   נעמי  תהליך  וכל  שנעשה,  ואירוע  אירוע  כל  עבודה,  ובמקומות  ועסק.  עבודה  מקום 

שבאמת כל הכבוד לאחד ואחד  ,  שנעשה, גם עושים עבורו משוב, וגם עושים בדיקה. ולאחר אירוע כזה

הקודם  את התרגול  העבודה המשותפת,  את  ראו  באמת  גם בשטח,  אלה שעזרו  ולכל  פה,  שיושב 

ככה אני ,  להתקדם ולהשתפר  2%יש  אבל גם כשעושים את הדברים הטובים ביותר, תמיד  ,  שנעשה

מאמינה בחיי, וככה גם אני עושה, וחושבת שכל עסק ומקום עבודה צריך לעשות אותו דבר. ולכן אני  

אני חושבת שצריך לעשות משהו  .  )א'(  9אחרי אירוע כזה גדול, להעלות את זה רק על  ,  לא רואה מקום

העירייה כעסק, לעשות איזושהי התכנסות, איזושהי ועדה,    .וזה התפקיד של העירייההרבה יותר גדול,  

יש מקום בתהליך להשתפר, והאם לפעם הבאה, לעשות משהו  שבודקת מה נעשה בתהליך, האם 

כל מיני אפשרויות על הפרק,  .  לתת הכשרותת,  שונה טיפה, או לרכוש, להעלות אנשים יותר מקצועי

שלדעתי    ,ולכן אני חושבת שעל חצי עמוד זה פשוט לא מתאים להעלות את זה, וזה התפקיד הקבוע

 העירייה צריכה לעשות.

להפיק  ובאמת צריך    אני חושב שההצעה היא הצעה טובה לברך.  אני דבר ראשון רציתי    ערן רפאל:

לאור האירועים הביטחוניים, אנחנו מבקשים  "   רציתי להוסיף, כי בעצם זה מה שנכתב פה, רק  לקחים

אני חושב, שיהיה מאוד חשוב לכנס  .  " ציגים שפעלו בזירת האירועתתפו נלהקים פאנל מקצועי, שבו יש

ביחד עם  י בבית פנחס,  קישרמחבר הכנסת  הבריאות,  אני הייתי ביחד עם ראש ועדת  ,  לפאנל הזה

ובסיור שהיינו שם, הבעלים של שרקי,  מיהכנסת  הם הזמינו את חבר .  אגפים ממשרד הבריאותראשי  

,  כמובן שפרגנותובנות.  להם הרבה מאוד הבריאות, היה  משרד  מים  פביחד עם ראשי אגהאבות,  בית  

זו הייתה  , ששהו שם במתחם.  החולים שםבאמת העבודה שם הייתה לחלץ את  כמו שסמדר אמרה.  גם  

, חלילה, להבא, חלילהתובנות  אבל היה להם הרבה מאוד  ,  מיטביתעבודת קודש, עשו את זה בצורה  

אותם ו גם  לצרף  חשוב  יהיה  שמאוד  חושב  הזה,    אני  אחד  לפאנל  כל  יש,  להם  גם  בעצם  כיוון  מכי 

 יישר כוח.  ו. ההסתכלות שלו, איך אפשר באמת לשפר ולייעל

על כסאות חוסים גריאטריים    56.  כי לא כולם היו באירועאת האוזן  אני רוצה לסבר   שמואל בוקסר: 

אני רוצה לציין את משרד הבריאות, כי היה .  עליונה שאף אחד מהם לא נפגעהשגחה  באמת  ,  גלגלים
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היינו צריכים להשקיע שמה  .  אמבולנסים  16-17לפה  לנו  הביא  משרד הבריאות    .צריך לפנות אותם 

לקח שלוש שעות וכולם  זה    .להביא אותם לאמבולנסיםאותם ופלוגה שלמה של פיקוד העורף רק לפנות  

תפקד באמת בצורה ,  ולאתה יכול להגיד    ,ובאמת משרד הבריאותהשגחה.  פונו, אבל באמת, זה הייתה  

זה היה  החוצה ומה, הם היו יושבים בשמש? ו  כי אחרת, איך אומרים, היינו מוציאים אותם,  בלתי רגילה

הבעיה .  פרויקט, שלוש שעות פלוגה שלמה של הצבא עסקה רק בפינוי ובהובלה שלהם לאמבולנסים

זה היה    משם  במרחק  קצתהיה נופל  טיל  ה  חלילה וחסואם  שכולם עם כיסאות גלגלים, נורא ואיום,  

שרוצה לראות את הבניין,    מי .  לקרות שם  היהשל ישראל כבר, מה יכול    רקאירוע ברמה עולמית, לא  

 , עד כדי כך. הבניין להריסה

מה . לגבי איכות הביצוע של העירייה ,פהדיברו אני מתחבר לכל מה שחברי המועצה  א',  גיל אנוקוב:

  בקשה, מה ההרכב של הפאנל המקצועי מבחינת גורמים בעירייה הת א שרציתי לשאול את מי שהגיש

 מבחינת חברי המועצה? ו

ערכות מצב  האני חושב שדווקא כארגון ציבורי, שאפילו  נעמי,  בתשובה לגיל וגם בתשובה ל  עמרי רווח:

תהליך הפקת הלקחים, צריך  ובטח    בטחו  כולן כתובות כפרוטוקול מסודר, מתועד, אז בטח,  שהתקיימו

הקמת הפאנל, הדיון עליו, הנוכחים שיהיו בפאנל הזה, כמו שאתה אומר, ולכן  .  לבוא לשולחן המליאה

חושב חלק  ,  בפעם שנייהו.  פעם אחת  ,שזה המקוםנעמי,  בהקשר של  ,  אני  חושב שזה באמת  אני 

מהדיון, כי בסופו של דבר, אנחנו מדברים על כל כך הרבה גופים שנגעו באירוע, שזה לא בהכרח עובדי 

שתתפו יאלא אני יכול להגיד לך שיכול להיות שבפאנל כזה  ,  מד"אלא בהכרח גוף משטרה או  ו,  Xעירייה  

 , או שאני לא יודע.  את עצמם הביעשיכולים לתושבים, גם אולי 

להקים פאנל מקצועי, שבו ישתתפו נציגים שפעלו בזירת האירוע  " בהצעה שלכם כתוב    שמואל בוקסר: 

 . זו ההצעה שלכם.  " שנצברעל פי הצורך והניסיון  נהלים  ולשנות  , לחדד  על מנת לשמוע מהנעשה בשטח

 נכון, והיא מתבקשת.    סמדר אהרוני: 

 הפאנל יכול לזמן גם תושבים?  יהודה חיימוביץ:

 בוודאי.    שמואל בוקסר: 

 )מדברים ביחד(

 ,  זה יכול להיות גוף ההצעה שזה יעבור לוועדת ביטחון, ש גיל אנוקוב:

 זו לא ההצעה.  , לא יעבור לוועדת ביטחוןזה   שמואל בוקסר: 

 הזה.  היא איזה הרכב של הפאנל המקצועי   לכן השאלה שליו זה מה שתומר אמרא',  גיל אנוקוב:
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 נציגים שפעלו בזירת האירוע.   - ההצעה שלהם  שמואל בוקסר: 

וכל הגופים שהיו  איחוד והצלה,  ו  מד"אכב"א וזה  .  מאוד ברור,  הגופים שפעלו בשטח סמדר אהרוני: 

 שם. 

 המשטרה והצבא. ו  שמואל בוקסר: 

 המשטרה ופיקוד העורף.  ו סמדר אהרוני: 

אירוע הזה מהפאנל המקצועי של הניתוח  התוצאות  ביא את  המטרה היא בסופו של דבר לה  גיל אנוקוב:

וכל  , נהלים  תקציבים, ציוד, מה שרק צריך לעשות  -  את הנגזרות של העניין הזה, ולגזור  למועצת העיר

 . את הדבר הזהמאגד השאלה בסופו של דבר מי . מה שרק צריך להיות

 מנכ"לית העירייה.   שמואל בוקסר: 

,  אנחנו יודעים שבאמת היה נזק מאוד מאוד גדול  ,שוב.  עירוניתהיערכות  רשום כאן   גלית אבינועם:

 תהישיבה הקודמת שהייתה לנו מליא,  ואגב,  שצמוד לשלוחת הצופיםפנחס,  בית החולים הסיעודי בבית  

שכחלק משיקום אזור האסון    ,להוסיף לבקשה שלכםלהציע  אני רוצה  ,  בתוכנית המתארבניין עיר, שדנו  

אנחנו נייצר בתוך  ,  זה איזשהו מושג שכולם מכירים אותו   , שיקום אזור אסוןהרס שהיה שם,  הזה וה

פנחס,  שיחדש ויחבר בין הפעילות שיש בין הצופים לבין בית  ,  תוכנית המתאר החדשה חיבור בין דורי

יישבו בחדרים שלהםאהשהדיירים  מקום   ציבורי משותף לשני המבנים ,  ומללים האלה  יהיה מרחב 

מרחב הציבורי שיהיה באזור של הכניסה  החלק מ  ,על מנת שתתקיים שם פעילות בין דורית  ,האלה

 . ציונה-המערבית של נס 

 . זה מבנה ציבורי וזה מבנה פרטי זה שני מבנים שונים.  ליאור אלימלך: 

 ליאור, נא לא להפריע.    שמואל בוקסר: 

אם כבר אנחנו מכינים    ,אבל  .והוא אכן נהרס לחלוטין  ,זה מבנה ציבורי וזה מבנה פרטי גלית אבינועם:

 , תוכנית מתאר וביכולתנו לייצר מרחב ציבורי משותף לשני האלמנטים האלה

 את מבינה מה זה תוכנית מתאר?  ליאור אלימלך: 

 ליאור, אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה.   שמואל בוקסר: 

גם את הפעילות החברתית החינוכית הערכית   ,שישמש בעצם גם את בני הנוער שלנו גלית אבינועם:

צעירים,  וגם את הקשישים,  שאנחנו מנחילים להם זה,  שצמאים לחברה של  .  ביכולתנו לעשות את 

שישמש , יהיה לנו באפר של מרחב ציבורי משותף, במקום שיהיו שני מבנים מנותקים יהיה לנו ממשק
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גיהצו  אם כבר נהרס כאן משהו ו.  עירונית והפקת לקחיםהיערכות    -  שוב, הצעה נהדרת  .את שניהם

  , יב עם שני המבנים האלה טבואו נעשה כאן משהו שי  ,כחלק משיקום אזור האסון  ,את המרחב הזה

לגבי  ו.  מילא אנחנו צריכים להשקיע משאבים על מנת לשקם את המרכז של הצופיםבששניהם נהרסו ו

חברי שאל אותה, ששאלה כאן  הו אנחנו לא פאנל מקצועי, אנחנו פאנל של נבחרי ציבור, פאנל מקצועי

 .  של העירייה  אנחנו הפאנל שצריך לקבל את השאלות האלה, או אחת מהוועדות, ענייןלבאמת 

 דיברנו על אלה שפעלו בשטח. אבל  סמדר אהרוני: 

תקבלו את ההצעה באמת לייצר את הבאפר הזה   ,אם יש הגשה של נושא כזה,  ולכן גלית אבינועם:

שתטיב  ,  דוריתלחינוך ופעילות בין    ,את הצעירים שלנו,  ציונה-נסולייצר כאן משהו שישמש את תושבי  

אני אשמח . או לוועדת איכות סביבה ,גש לוועדת המשנהואז אפשר לייצר כאן משהו טוב שיעם כולם, 

 . לתמוך ולעזור בכל דבר שקשור לדבר הזה

 . מישהו עוד רוצה?  תודה שמואל בוקסר: 

ואני    ,ההצעה פה מדברת על לזמן גורמים חיצונייםכן, אני רוצה לשאול שאלה משפטית.    תומר תדהר:

ואנחנו בסופו של דבר אמונים, אנחנו צריכים לדבר  ,  מועצההאנחנו חברי  .  שואל שאלה מאוד פשוטה

מול  , מערכת היחסים שלנו היא  זאת אומרת.  שקשורים לעירייה,  על הסמכויות שלנו כחברי מועצה

ול  .העירייה לבוא  חיצוני  גורם  על  לכפות  יכולים  בדיוק  אנחנו  איתהתאיך  אומרתנו.  דיין  מה    ,זאת 

בסדר, אם היינו מדברים    ?שמדברת על משהו שהוא לא בגדר הסמכות שלנו,  המשמעות של החלטה

כמו שאמרתי לך מקודם, ועדת הביטחון מתכנסת, מזמנת את הנוגעים בדבר, אבל לבוא    ,על משהו

משהו הצהרתי שיש חוץ מ  .אנחנו רוצים להקים איזה פאנל  ,ולהגיד כל מי שהתעסק עם הנושא הזה

 . וזה שאלה משפטית ,בואו תסבירו לי איפה הסמכות שלנו פה, בדבר הזה

ושמנו   מספיק ידועים   ,אנחנו מספיק מוכריםאבל    אין לנו סמכות.  זה לא שאלה משפטית שמואל בוקסר: 

  . הוא יהיה ,המחוז לשלוח נציג לדיוניםהפיקוד או מפקד אם אני אבקש את אלוף . למרחוק לטובהיצא 

שהיה באירוע כולו,  ,  פקד תחנת רחובותמ,  פקד מחוז המשטרה, אני אבקש ממנו לשלוחמ אותו דבר  

 . כולם יבואולבוא. אני לא יכול לחייב אותם . כולם יבואוכב"א, מד"א וזק"א, אותו דבר 

 ,  "חועדת מלכיו"ר יפה, ואתה  תומר תדהר:

 למל"ח.  זה לא קשור שמואל בוקסר: 

תדהר: העירייה   תומר  ראש  זאת  בכל  מי  ו  אתה  קודם,  זה  את  אמרתי  את  אני  פה  האירוע  שניהל 

 . זה אתה ,המקומי

 נכון.   שמואל בוקסר: 
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מי אנחנו  , האלההגורמים להזמין את כל  ,מהמעמד שלךאו סמכותך מתוקף ולכן אתה,  תומר תדהר:

 ? כחברי מועצה, שנבוא ונגיד לך תזמן את האנשים האלה

 . אל תדאג, אני אזמן אותם שמואל בוקסר: 

שאני שואל מבחינה ,  אבל אני שואל עוד פעם, מועצת העיר הולכת לקבל פה החלטה  תומר תדהר:

 ? שהיא לא קשורה אליה, משפטית, האם זה בסמכות המועצה לקבל החלטה מסוג כזה

 )א'( היא משפטית.  9האם ההחלטה של  נעמי חסון:

 אם יש תוקף לזה, זו השאלה.  הזה שיכבדו, יכבדו. משפטית  איתי דגן:

, והפאנל יזמן את מי מותר לנו לקבוע פאנל.  קורא לך לסדר פעם ראשונהאיתי, אני    שמואל בוקסר: 

 שהוא רוצה, ומי שרוצה יבוא. 

לא ננקוט מי שלא יגיע,    ,שברמת הסמכותמותר לנו לבקש להקים. זה נכון    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

יש לנו רצון להניע מהלך כזה לטובת המסקנות העירוניות   אבל אם העירייה באה ואומרת  ,סנקציהב

 , אין לנו עליהם סמכות. נכון שהגורמים הם לא עירוניים ,שלנו

 אי אפשר להכריח אף אחד.   שמואל בוקסר: 

הרשות המקומית היא חלק זה קיים ממילא. אגב,  ה  פעולההאבל שיתוף    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

זה לא זר לאירועי חירום  זאת אומרת,    , יש את היקל"ר.לכל הכיווניםוייס ורסה  בחירום, אז זה עובד  

הזההשיתוף   במהותז,  פעולה  חלק    .ה  היא  העירייה  ,חירוםמהיערכות  העירייה  ראש  אבל   ,בטח 

אז אם באים ואומרים אנחנו רוצים    .שיש שיתוף פעולה  ,ככה עובד בחירום זה  זאת אומרת,  .  כעירייה

מסקנות פאנל  איזשהו  מופרך  ,לייצר  לא  הזה  זה  פעולה  לשיתוף  מקום  נכון,  לחשוב שיש  יהיו  .  לא 

 אם לא יבוא נציג.   סנקציות

 שמסרב לבוא.  נכון, אבל אני לא רואה מישהו  סמדר אהרוני: 

 . זה פאנללכן   שמואל בוקסר: 

 . גם אותם ת פאנל כזה משר סמדר אהרוני: 

 .  בוודאי שמואל בוקסר: 

 להוציא זימונים.   כי אם אתה אומר שזה דבר שמקובל עליךאז למה צריך החלטה?  :תומר תדהר 

 .  אני לא אומר, הם ביקשו שמואל בוקסר: 
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 ?למה צריך לבוא ולכפות עליך לעשות מהלך כזה, לא, אבל אני אומר תומר תדהר:

 .  הם לא כופים  שמואל בוקסר: 

 .  תוקףלה החלטת מועצה, יש  תומר תדהר:

 , בהחלט.  כן  שמואל בוקסר: 

 ת מועצה, כן או לא.  האם בוצעה החלטאנחנו נבחן תוקף, בסופו של דבר זה לה יש  :תומר תדהר 

 מסגרת רשמית, זה חשוב.  ךאני חושב להכניס את זה לתו :עמרי רווח

 .  אז בואו נצביעעוד מישהו רוצה?   שמואל בוקסר: 

נל מקצועי,  א)א'(, על פיה מבוקש להקים פ  9הבקשה על פי סעיף  מי בעד    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

שבו ישתתפו נציגים שפעלו בזירת האירוע מתקפת הטילים בנס ציונה, זאת על מנת לשמוע וללמוד 

 . שנצברמהנעשה בשטח, לחדד, לשנות נהלים על פי הצורך והניסיון 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל,  סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 כהן, גלית אבינועם, גיל אנוקוב, נעמי חסון. -: תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנצינמנעים

בזירת האירוע  להקים    ברוב קולות  מחליטים:  החלטה נציגים שפעלו  ישתתפו  פאנל מקצועי, שבו 

מתקפת הטילים בנס ציונה, זאת על מנת לשמוע וללמוד מהנעשה בשטח, לחדד, לשנות נהלים על פי 

 . הצורך והניסיון שנצבר
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 שאילתות  – 2סעיף מס' 

 השאילתות מחולקות לחברי המועצה 

 , המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  גיל אנוקובשל שאילתה את ה  מציג ואל בוקסר:שמ

 

בוקסר הינה  שמואל  יוסי    -: התשובה  ד"ר  העירוני,  הווטרינר  להנחיות  גדר  נסינגבהתאם  הוקמה   ,

  , בדומה לתקופת הפיתוח של הפארק   , לחלוטיןורגועים  בעלי החיים מורגלים לרעש    . ומפרידהאטומה  

 יועברו. לכן בעלי החיים לא 

 גיל אנוקוב, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  של שאילתה מציג את ה

 

 

 :     

               

                  

 

:      .                                     

,          

.                                                                           .                                     

?                                                   

,         
 

           
 

                         

 לכבוד:

מר שמואל בוקסר 

ראש העיר נס ציונה 

 

 שאילתה לראש העיר  לפי פקודת העיריות . הנדון:

 . 25.6.2024הזמנת עבודה לבדיקת מבנה ביה"ס  התומר שנשלחה לחברת דאטום  ב 

 הועבר למשרד החינוך אישור חתום ע"י מהנדס העירייה ויועץ הבטיחות של העירייה המאשר שאין מבנה ביה"ס 26.8.2024ב 
התומר ליקויים המסכנים  חיים. 

, ממליץ להרוס המבנה ולבנותו מחדש . 23.4.2025מכתב דאטום מ 

האם התקיים תחקיר על הסתירה בין אישור למשרד החינוך  ודו"ח דאטום ? 

 

גיל אנוקוב 

חבר מועצת העיר נס ציונה  
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  , קבע נאך ישן מאוד ועל כן  אין סתירה. המבנה בשלב זה אינו מסוכן,    -שמואל בוקסר: התשובה הינה  

במסגרת זו ובשל מצב המבנה, המליץ דאטום לשדרוג רעידות אדמה.  כנית הלאומית  וכי עליו להיכנס לת

 . לחיזוקמחדש ולא ראשונים, אשכול וחב"ד, ובנייה להעבירו להליך של פסילה, כמו 

  , לבין הדוח שהם הוציאו   ,מה שהמנכ״לית הקריאה לנו בישיבת המועצהזה לא מתחבר עם    גיל אנוקוב:

 . בית הספרהמהנדס לפתיחת למעשה אישור 

 מה הקשר?   כהן:-דפנה קירו

 השאלה. היתה זו  גיל אנוקוב:

בגלל שזה מבנה  , שאת מה שהוא אמרוא אמר בדיוק  ול. ההוא לא אמר שהמבנה פס  כהן: -דפנה קירו

לשדרוג רעידות אדמה, הלאומית אותו לתוכנית להכניס מינהל הבינוי של משרד החינוך המליץ שישן, 

אלא    ,שהוא יחזיק  חושבכי הוא לא    שנה  60למבנה של  שדרוג  הוא לא לעשות  המתווה הנכון יותר  

שהוא  רנו  וגם לא אמ, זה לא אומר שהמבנה מסוכןאשכול ראשונים וחב"ד.  כמו   ,חדשמלפסול ולהקים  

 .  מהרעידות אדלחיזוק לא בקשה לפסילה ואמרנו שההליך הוא , פסול

 איתי דגן, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  של שאילתה מציג את ה  ואל בוקסר:שמ

 

בוקסר: יי  הנוערמועדון    -הינה  התשובה    שמואל  לב  בשכונה  כמובטח  פתח  והקהילה  נצר  סביוני 

 המושבה, בקרוב. 

ייתכן  שאלת המשך,    איתי דגן: עכשיו  שבמיוחד  ,  שמונה חודשים ועדיין אין מועדון נוערשעברו  איך 

 ?חופש גדול והדבר מתבקש

 .  זה יהיה בקרובו מלחמה, זה תהליך העבודה הרגיל שמואל בוקסר: 
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 איתי דגן, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן: של שאילתה מציג את ה

 

 . פרטי באחריות משטרת ישראלחסימת חניות וגישה בשטח  -התשובה הינה  שמואל בוקסר:

, תשלח את  אם תעשו סיורכי  ?  האם יש לנו יכולת לעשות הסברה עם קמפיין  ,ובכל זאת  איתי דגן:

 . זו תקופה מורכבת, ותראה מה קורה בעיר, שתגדירהצוות 

 אנחנו יודעים מה קורה בעיר בדיוק לפי המוקד.    שמואל בוקסר: 

האם אנחנו   .אני מקבל את זה  ,אמרת בסמכות המשטרה  ,עוד פעםת,  תקופה מורכבזו    איתי דגן:

 ?  בקמפיין הסברתיצאת יכולים ל

 שלא לחסום?של מה,   שמואל בוקסר: 

חונים שם ,  ברגע שיש אירוע  .של משטרה  ,של אמבולנסים  , חילוץרכבי  חניות של  בוודאי.    איתי דגן:

האם אנחנו יכולים לצאת בקמפיין הסברה כדי שהציבור  .  לא יגיע  -  מבחן התוצאה,  מכוניות פרטיות

 , ישמע?יבין

 . נבחן את זה  שמואל בוקסר: 

 או יותר אכיפה.  נעמי חסון:

בהסברה צריך לצאת  , אז בגלל זה  ה סמכות בשטח פרטיזהוא אומר שאי אפשר אכיפה, כי    איתי דגן:

 . חלק מהפקת הלקחים גם בעקבות ההצעה שלכםזה . ובקמפיין 
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 חוסמת רכב אחר, זה משטרה, זה לא עירייה.  כשאת  : ליאור אלימלך

 זה המשטרה.   שמואל בוקסר: 

 אין בעיה. , על ידי המשטרה זה יותר אכיפה נעמי חסון:

 אנחנו לא משטרה.  ליאור אלימלך:

 . קודם אמרתם שאפשר לפנות למשטרהמ :תומר תדהר 

 , המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  נעמי חסוןשל שאילתה מציג את ה  שמואל בוקסר:

 

לא מבין למה , אני  נהלת מליבויהכל מפורט באתר העירייה תחת מ  -התשובה הינה    שמואל בוקסר:

 צריך להגיש שאילתה. 

 כי מספר תושבים ותושבות רבים פנו אליי.  נעמי חסון:

 יפתחו את אתר העירייה, יקבלו את כל התשובות. ש שמואל בוקסר: 

במיוחד    ,משפחות דיירי בית פנחס יוכלו לפנות אליו, שירוניעמי הגורם ההמשך, השאלת  ו נעמי חסון:

 ציונה.  - נס חלק מהם שהם תושבי

 נהלת מליבו, כמו שכתוב. כל הפרטים באתר.  ימ  שמואל בוקסר: 

 נעמי חסון, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  של שאילתה מציג את ה

 

06.07.202506.07.2025

 

 :     

               

                  

 

:       .                                     

    ,                   "     "                 :                ,                                           
?                                                                          ,          

 
 

 ,        
 

           
 

                  
 

 



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

16 

 

 

 בהתאם להנחיות פיקוד העורף.  לפעול נדרש , מי שמגיע לספורטנס -הינה התשובה   שמואל בוקסר: 

 . או להדגיש יותר בעקבות כך, שאלת ההמשך  נעמי חסון:

 . מה השאלה? , שאלהא להדגישל  שמואל בוקסר: 

  ,מכיל גם את תושבי רחוב העצמאות  ,יותר  מרחב המוגן הדרומיהשלפחות  ,  בעקבות כך  נעמי חסון:

ועוד  ברייב משפחות  כמו  ,  במהלך הקיץ יש גם הרבה תושבים שנהנים מהספורטנסו  שלחלק אין מיגון

קטנים,  הרבה מאוד  מרחבים  בשני  מוגנים  להיות  תושבים  של  כזאת  בכמות  מצפים  במיוחד    ?איך 

 מסעדה וכו'? כמו מחסן של  , שהמרחבים גם משמשים לדברים אחרים

לא אמורים להיות במקומות  ,  הגבלת התקהלותן  הבאגיד שבתקופות שיש  אני  ,  א'  כהן:-דפנה קירו

 .  לא בספורטנס ולא במקומות אחרים ,כאלה

 זה נכון.  נעמי חסון:

בתקופת חירום   .זה המצב שיש, תקופות רגילות. באת מתייחסת לתקופות האלה אז כהן:-דפנה קירו

בל זה בהחלט לא  א,  וזה צריך להיות  ,מספר פעמיםאכפנו את הדבר הזה  ו ד אמור להיות ריק,  " הממ

יותר  60,  50ד מכיל  " הממכרזנו לאנשים ואמרנו שימו לב,  לכמות אנשים, ולא פעם  ספיק  י , אם יש 

 תלכו למקומות אחרים.  פשוט 

 אם צריך.  , יש לנו ייפוי כוחלגבי השאילתה של נאור,  כהן:-שירי פרנצי

המשך לשאלה  ת  לנעמי חסון לצורך שאל"אני נותן בזאת ייפוי כוח  הוא שלח לי הודעה:    נעמי חסון:

 שלי". 

06.07.2025לכבוד: 

מר שמואל בוקסר 

ראש העיר נס ציונה 

 

 שאילתה לראש העיר  לפי פקודת העיריות .  הנדון:

קיימים שני מרחבים מוגנים , בספורטנס המכילים מעט מאוד מקום. האחד משמש גם לאחסון  דברים של המטבח של מסעדת 

גן סיפור והשני משמש גם את דיירי רחוב העצמאות. בעת אזעקה כמות האנשים הנמצאים במרחב גדול בהרבה ממה שמכילים 

 שני המרחבים  הציבוריים יחד.  היכן אמורים ללכת האנשים להגן על עצמם ?

 
בכבוד רב, 

 
נעמי חסון  

 
 חברת  מועצת העיר נס ציונה 
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 נאור ירושלמי, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן: של שאילתה מציג את ה  שמואל בוקסר:

 

  שאלה נוספת הגיעה?. חלופותהעירייה בוחנת  -הינה התשובה   שמואל בוקסר:

 . לא כהן:-שירי פרנצי

 נאור ירושלמי, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן: של שאילתה מציג את ה  שמואל בוקסר:

 

אינטנסיביות  -הינה  התשובה    שמואל בוקסר:  שיקום  בעבודות  לסיום  ב  ,הבריכה  מהלך השאיפה 

 .  אוגוסטחודש ב

נעשה איזשהו מאמץ או איזשהו תהליך האם  של נאור בנושא נס גלים.  משך  ה ת  יש לי שאל  נעמי חסון:

בר עם  פעולה  שיתופי  בינתייםילעשות  אחרות  ל  כות  העיר,  לתושבי  הנחה  קנטרי    ,איזושהי  כמו 

 .  שתי הבריכות הללו לתושבי העיר במהלך הקיץ ,אקטיב או גו, במזרח העירהסתדרות 

לכבוד: 

מר שמואל בוקסר 

ראש העיר נס ציונה 

שלום  רב,                             

 שאילתה לראש העיר לפי פקודת העיריות הנדון:

להציע לחניכי  שמתכוונת העיריה הפתרונות בפגיעת הטיל בשכונת מליבו נגרם נזק כבד לשבט הצופים "סהר". ברצוני לשאול מה

 הקרובה? הפעילות שנת השבט לקראת פתיחת

 בכבוד רב,

 נאור ירושלמי

 חבר מועצת העיר

לכבוד: 

מר שמואל בוקסר 

ראש העיר נס ציונה 

שלום  רב,                                  

 שאילתה לראש העיר לפי פקודת העיריות הנדון:

בפגיעת הטיל האיראני בשכונת מליבו נפגעה הבריכה העירונית "נס גלים". לאור העובדה שאנחנו בשיאו של הקיץ ובעיצומה 

שיאפשרו  תוספות יכללו השיפוץשל חופשת בתי הספר, ברצוני לשאול מתי צפויה הבריכה להיפתח מחדש, והאם עבודות 

 הערב? גם לשעות הפעילות את להרחיב

 בכבוד רב,

 נאור ירושלמי

 חבר מועצת העיר
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 הניסיון נעשה ולא צלח.    שמואל בוקסר: 

 כהן, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  -שירי פרנצישל שאילתה מציג את ה

 

,  הרשות הממשלתית להתחדשות עירוניתאגף זה התקן הארצי של    -התשובה הינה    שמואל בוקסר:

 .  השותפה במימון המנהלת העירונית

התחדשות עירונית יושבת תחת מנהל אגף? שניהם מנהלי    שמנהלתאז איך יתכן    כהן:-שירי פרנצי

 ? אגפים

 , חוץ ממנה. יש שם עוד שני אגפים  שמואל בוקסר: 

 מתחת למנהלת אגף?א, אבל מנהלת אגף ל  כהן:-שירי פרנצי

 בעיה.  שום אין מה הבעיה?  כן.  שמואל בוקסר: 

 כהן, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  -שירי פרנצישל  שאילתה מציג את ה  שמואל בוקסר: 

 

לרבות  ,  טכנולוגיטכנולוגיות, ביטחון, ניהול ארגון מערך הביטחון ה  -התשובה הינה    שמואל בוקסר:

 .  שירות דיגיטלי, הובלת שיפור תהליכים דיגיטליים בעירייה, קשר ועוד אזעקה,מערכות  מצלמות,

צריך מחלקות  ולמה    ,האלהשתי המחלקות    היו התפקידים האלה לפניהיכן    כהן:- שירי פרנצי היה 

 חדשות בשבילן? 

 אנחנו רוצים לשפר את השירותים. כי  כהן:-דפנה קירו

 . שאלה שלי? זה חלק מהבאיזה מחלקות, איפה הם היו לפני זה כהן:-שירי פרנצי

 שאילתה לראש העיר:

 –לאור השינוי בעץ הארגוני והעברת מנהלת התחדשות עירונית תחת אגף הנדסה )צעד מבורך שהעלתי בעבר( שאלתי היא ⁠

  מוגדרת כאגף ולא כמחלקה תחת אגף הנדסה?עדייןמדוע מנהלת התחדשות עירונית 

 שירי פרנצי כהן

 חברת מועצה

 שאילתה לראש העיר:

 דיגיטאלי״ ״שירות? )שלהן האחריות תחומי ומה תפקידן מה, החדש האירגוני במבנה שהוגדרו החדשות המחלקות שתי מהן⁠

 .(הביטחון באגף ביטחוניות״ ו״טכנולוגיות השירות באגף

 שירי פרנצי כהן

 חברת מועצה
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 אבל לא היו מחלקות.  היו אנשיםשתי מחלקות. א היו ל כהן:-דפנה קירו

 התפקידים.   נעמי חסון:

 חדשים בהתאם לצרכים. ובחלק זה תפקידים  ,בחלק כהן:-דפנה קירו

 תומר תדהר, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  של שאילתה מציג את ה  שמואל בוקסר: 

 

 

שלא נעשה בה  ,  משמעותיבזכות הסכם הגג עוברת הספרייה שדרוג    -הינה  תשובה    שמואל בוקסר:

ואפילו    והציבור מגיע  ,ובינתיים נפתחה שלוחת ספרייה גם בבית הפנאי .  שווה לחכות,  שנים  36כבר  

 שותה שם קפה. 

 .  נאמר כברשדרוג, זה אנחנו מבינים שעובר יש צפי לסיום?  תומר תדהר:

 .  שיפוץ כללי שמואל בוקסר: 

 ?  יש צפי לסיוםשואל האם אני  כן, אנחנו מברכים על זה. תומר תדהר:

 תחילת התהליך.  כרגע זה רק בכי  , אני לא רוצה להתחייב  שמואל בוקסר: 

 גרוסו מודו.   תומר תדהר:

 גרוסו מודו.  , חצי שנה שמואל בוקסר: 

 ים היום, אין בעיה.  מעננים אבל נית כהן:-דפנה קירו
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 קיימת?  אומנויות עדייןהשלוחה במשכן ל נעמי חסון:

 ופתחנו בנוסף בבית הפנאי. קיימת  כהן:-דפנה קירו

 תומר תדהר, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  של שאילתה מציג את ה  שמואל בוקסר: 

 . מצא חלופה מתאימהיתכש -הינה תשובה  שמואל בוקסר:

שאתם החלטתם שזה לא יהיה ם,  מהמקום שהוחלט שלא יקום שחוץ  ,  שאלת המשך  תומר תדהר:

כי זה שירות חשוב  ?  לקדם אותובכל זאת  אין מקום אחר שאפשר  ,  בעקבות התנגדות התושבים  ,שם

 . אנחנו לא נגד השירות, לתושבים

 . זה לא פשוט, חלופותבודקים אנחנו  שמואל בוקסר: 
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נה ל"מוסד נובנושא מתן פטור מאר  26.6.2025החלטת ועדת הנחות מיום אישור   – 3סעיף מס' 

  מתנדב לשירות הציבור"

של ועדת  המלצות  אנחנו מביאים לאישורכם שלוש    החומר נשלח אליכם.   כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

על פי סעיף  ,  שהגיעו אלינולפטור מארנונה  בקשר לשלוש בקשות    26.6.2025בישיבתה מיום    ההנחות

שנדונה ,  ובקשה  חומרים נשלחו ביחס לכל בקשה)י'( לפקודת מיסי העירייה, מיסי ממשלה, פיטורין.    5

 . שלהוהפרטים מסמכים ובהתאם ל פרדנכמובן ב

וחוות דעת יש בעניין הזה דברי הסבר  .  לומהאשל עמותת בת עמי אמונה  לפטור  יש לנו את הבקשה  

 .  וחוזר המנכ״ל הרלוונטי, ההכנסות שצורףקדוש, מנהל אגף של אילן 

,  דעת של אילן ת הדברי הסבר וחוו  צורפואליה  גם  ,  רנונה של עמותת כיווניםאמלפטור  יש את הבקשה  

 .  שממליצה גם לגביה, ועדת ההנחותהחלטת חוזר המנכ״ל ואת את 

   שגם אליה צורפו כל החומרים., עמותה לחינוך בשפלההאת בקשתה של וכן, 

 זה הצבעה על כל אחד בנפרד?   שמואל בוקסר: 

 בקשה יש לה את נסיבותיה ועובדותיה.  . כל כן כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

ועדת ההנחות ממליצה לדחות את הבקשה בשל אי  ,  לומהאשל עמותת בת עמי אמונה  לגבי הבקשה  

 להעלות להצבעה. , אפשר פניכםלכל החומר   על פי חוזר המנכ״ל., ריטריוניםבקעמידה 

    -קישור לדברי ההסבר לעמותת בת עמי 

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494022.6478.pdf 

 ? שאלות שמואל בוקסר: 

אני חברה ליו"ר ועדת הנחות.  יש לי שאלה    ,הדבריםלעובי הקורה של  לפני שניכנס   גלית אבינועם:

אך לא נכחתי בדיון הספציפי הזה ,  היה הדיון, אכן  נכחתי שם  26.6-ובתאריך של ה,  בוועדת הנחות

 . מתי הוא יתקיים תוהה ואני 

 הגעת באיחור.  כי  לפני שהגעת כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 לא הגעת בזמן.   שמואל בוקסר: 

,  והדיון המקצועי שיש בו,  וכל הדיון וההצעות כמובן של אילן,  זה דיון שהקריטריונים בו גלית אבינועם:

אבל אני  ,  טועהושוב, אני מתנצלת מראש אם אני  ,  עד כמה שאני זוכרת  לא מעט זמן. ארוך  אמור ל

ושוב, אני ביקשתי ממך להזיז את מועד הישיבות .  בשל השעה  משהו בסביבות רבע שעהאיחרתי  

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494022.6478.pdf
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זה חתיכת אירוע  ,  פגישות בערב,  מאוד מאוד קשה לתקוע פגישות מהבוקר,  בצהריים  12:00כי  ,  האלה

או ,  שביקשתי להכניס את זה,  ביקשתי ממך, אני מבקשת שירשם בפרוטוקול גם כאן  מוקדם בבוקר.

 , או בבוקר.  כמו המליאה, לסוף היום

 יו"ר הוועדה קובע את הזמנים.  ערן רפאל:

מקובל ,  אתה אמרת שקשה לך בגלל שאתה מפזר את הילדים למוסדות החינוכיים גלית אבינועם:

   זה ממש מקשה על אנשים עובדים. , בבקשה לא באמצע היוםעליי. 

 כולנו עובדים.   ערן רפאל:

 על מנת להגיע לזה.  אז ממש מקשה עליי גלית אבינועם:

 איחרת לדיון.  ספציפית לדיון הזה  ערן רפאל:

שלא  ,  מדובר כאן באיזשהו דיון מאוד משמעותי בשלוש עמותותספציפית לדיון הזה,   גלית אבינועם:

 ד. זה אחדקות.   15, תרחש במהלך רבע שעההסביר בעיניי ש

 שאת אומרת משפט כזה?כמה את טוענת  ליאור אלימלך: 

 ן.  אם יש לך תשובות אני אשמח לשמוע אותאני לא טוענת, אני תוהה.  גלית אבינועם:

 בקשה תמשיכי. ב שמואל בוקסר: 

אני יכולה לשאול שאלה על .  אנחנו דנים עכשיו על הנושא של עמותה לחינוך בשפלה גלית אבינועם:

 ? זה

מנדלמן"עו שולמית  של  לא,    כהן:-ד  זה הבקשה  לאישורכם  הנושא שמובא  עמי  כרגע  בת  עמותת 

 . לומהאאמונה 

מנדלמן"עו שולמית  מיום    כהן:-ד  הנחות  ועדת  המלצת  אישור  בעד  ד  26.6.2026מי  חיית  בדבר 

של    ,  1938הממשלה פיטורין  ומיסי  העירייה  )י'( לפקודת מיסי    5על פי סעיף    לפטור מארנונהבקשתה  

וחוות הדעת  בהתאם לאמור בפרוטוקול ועדת ההנחות, דברי הסבר  ,  עמותת בת עמי אמונה עלומה

 ? שצורפו אליכם

 : פה אחד.  בעד

חיית בקשתה בדבר ד  26.6.2026המלצת ועדת הנחות מיום  מחליטים פה אחד לאשר את    החלטה:

ומיסי  העירייה )י'( לפקודת מיסי  5על פי סעיף  "הציבור  לשירות מתנדב מוסד"ללפטור מארנונה 
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פיטורין   ועדת  ,  לומהאשל עמותת בת עמי אמונה  ,  1938הממשלה  לאמור בפרוטוקול  בהתאם 

  .שצורפוחוות הדעת בודברי הסבר ב, וצרופותיו 26.6.2025מיום  ההנחות

 .  גם אליה צורפו דברי הסבר, הסעיף הבא זו בקשתה של עמותת כיוונים כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

     -קישור לדברי ההסבר לעמותת כיוונים 

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494042.6249.pdf 

 ? שאלות שמואל בוקסר: 

וכפי  ,  באמצע השנה  2023אני רואה שהיא הוקמה בשנת    לגבי עמותת כיוונים,כן.    כהן:-שירי פרנצי

הנחות דנה בזה אחרי  וועדת הו  8.1.2025-הוגשה בהבקשה  .  2023-שכולנו יודעים, פרצה המלחמה ב

בחצי שנה אחרי,  .  25.6.2025-,  יום  תקין,  26.6.2025-בובמקרה  ניהול  אישור  שזאת ,  כן התקבל 

 ? אני לא טועה, נכון כפי שאני מבינה.הדחייה, הסיבה של 

לכן גם לא היה אפשר לתת להם  ו כיוונים לא היו רשומים כמחזיקים בנכס בספרי העירייה אילן קדוש:

 את ההנחה.  

 מי מחזיק בנכס? גלית אבינועם:

 אנשים פרטיים היו, נכון?  שמואל בוקסר: 

 אנשים פרטיים, כנראה הבעלים של החברה או עובדים בחברה.   אילן קדוש:

 ?  אין חוזה שכירות ביניהםו גלית אבינועם:

 לא הוצג בפנינו איזשהו הסכם שקושר ביניהם.  אילן קדוש:

 הם יכולים לערער על הבקשה?  גלית אבינועם:

 אגב, הם כבר עזבו את הנכס. לא. א',  אילן קדוש:

 ?  אז הם ביקשו ארנונה ועזבו את הנכס גלית אבינועם:

אבל אחרי כמה חודשים הם כבר הספיקו    את הבקשה הם החזיקו בנכסלא, כשהם הגישו    אילן קדוש:

 .  את הנכסב לעזו

 .  שהגישופרטיים זה אנשים  אבל זה לא רלוונטי.  שמואל בוקסר: 

 .  ניהול תקין בתוקףאישור כתוב , לא כתוב פה על החזקה 11בסעיף  כהן:-שירי פרנצי

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494042.6249.pdf
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 . החזיקהשהיא לתקופה אין לה, אבל היא מבקשת את הפטור  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 עכשיו. לא, הוא אמר משהו אחר   כהן:-שירי פרנצי

 היא לא היתה רשומה כמחזיקה, כן.   אילן קדוש:

מסמך  על האת חתומה    ? את יכולה לראות. שולמית,  11זה לא מה שכתוב בסעיף  אז    כהן:-שירי פרנצי

 . הזה

 לא הייתה מחזיקה באיזו תקופה?  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 .  תקופההאורך כל ל אילן קדוש:

 ?  30.6.2023-מהאז כשהיא מבקשת  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 היא לא הייתה רשומה בכלל כמחזיקה.  אילן קדוש:

היא לא הייתה רשומה , בכלל לבקש שום דברמעמד אבל אפשר להגיד שאין לה שום  שמואל בוקסר: 

 . בכלל בשום מקום

יא ביקשה פעם ה.  2023במאי  לראשונה  , העמותה נרשמה  עוד פעם אני אומרת  כהן:-שירי פרנצי 

אני  .  2023לא מדברים על  אנחנו  ,  2025אנחנו מדברים על שנת  .  2025בינואר  בקשה לפטור  ראשונה  

מלחמה בשנת  הוקמה  שהיא  אמרתי  האישורים ,  רק  כל  את  להשיג  כנראה  קשה  לה  היה  ולכן 

לכן אני חושבת שכן וועדת הנחות.  יום אחרי  ,  26.6-באישור ניהול תקין  ה את הוהיא קיבל,  המתאימים

 חשובה. עמותה מאוד , וזו צריך לבוא לקראתה

 אבל הם עזבו את הנכס.  גלית אבינועם:

 עמד לנגד עינינו, זה מה שהיה.  , אז מה שאם ההחלטה התקבלה כבראבל  סמדר אהרוני: 

 הם עזבו אחרי? אה,  כהן:-שירי פרנצי

 .  5.6.2025-כן. ב כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

הם לא יכולים  , גם אם היה להם ניהול תקין והיה להם הכל.  הם עזבו את הנכס בכלל  שמואל בוקסר: 

פטור  והם מבקשים  ,  אנשים פרטיים רשומים על הנכס.  כי הם לא היו רשומים על הנכס בכלל,  לקבל

 מארנונה. 

 לא כתוב במסמך. פשוט ה אני מבינה את ההסבר, ז כהן:-שירי פרנצי
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שולמית מנדלמן"עו בישיבתה מה  כהן:-ד  הנחות  וועדת  לדחות את  26.6.2025-מי בעד המלצת   ,

 ?  לשירות הציבור של עמותת כיווניםבקשתה לפטור מארנונה למוסד 

 פה אחד.   בעד:

, לדחות את 26.6.2025-מחליטים פה אחד לאשר את המלצת ועדת הנחות בישיבתה מה   החלטה:

)י'(    5על פי סעיף  ,  של עמותת כיוונים  "לשירות הציבור  מתנדב  מוסד"בקשתה לפטור מארנונה ל

 בהתאם לאמור בפרוטוקול ועדת ההנחות ,  1938הממשלה פיטורין  ומיסי  העירייה  לפקודת מיסי  

ובחוות הדעת    של מנהל אגף ההכנסות בישיבה זו,  סברהדברי הב,  וצרופותיו  26.6.2025מיום  

 .  שצורפו

מנדלמן"עו שולמית  הבאה    כהן:-ד  לחינוך היא    רנונהאמלפטור  הבקשה  העמותה  של  בקשתה 

קיימת  ,  בשפלה הנחות  החלטת  גם שם  י26.6.2026-מועדת  בדברי ההסבר.  מפורט  הכל  את ,  ש 

וגם שם ההמלצה ,  ויש את חוות הדעת של אילן,  גם לדברי ההסברף  פרוטוקול ועדת ההנחות שמצור

 .  כפי שמפורט בדברי ההסבר ובחוות הדעת, בקריטריוניםבשל אי עמידה  חיית הבקשהדהיא 

  קישור לדברי הסבר לעמותה לחינוך בשפלה:

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752493998.5484.pdf 

כאן   גלית אבינועם: כי העמותה אינה עומדת בקריטריון של  ברשום  רווחת  העלאת  בחינת הבקשה 

לציבור של    הציבור. בפעילות שפתוחה  מבקרים  ומשפחתי  אני  אישי,  מניסיון  לכם  להגיד  יכולה  אני 

הם עושים . גם סביבתית, כאשר יש לה גם פעילות קהילתית, במרחב של בית הספר, העמותה הזאת

בכוכבים צפייה  של  ערכית,  פעילות  ומאוד  חינוכית  מאוד  של    פעילות  התושבים  אז, -נסלכל  ציונה. 

ציונה -, גם מנסהוא פתוח לכל התושביםציונה,  - נסאם הוא משתף את כל תושבי  ,  הקריטריון הזה כן

לכן הם כן גובים תמורה עבור  ו  אז כן, זהו בית ספר  זה חלק מהמטרות של המוסד הזה.,  וגם מהאזור

אבל בגלל שמדובר בבית ספר שמביא ונותן    ,ולכן הם לא עומדים בקריטריון השני,  הפעולות שלהם

כדאי לבחון קצת לעומק  , לאורך השנה לכל התושבים הפעילויות שלושל , ובהיקף ערך בפעילויות שלו

 . את האפשרויות שאנחנו כן יכולים להקל על מוסד כזה

 אי אפשר.  :ערן רפאל

אני מסכימה ,  כי הם גובים כסף,  הם לא עומדים בקריטריון השני,  אני מסכימה איתך גלית אבינועם:

שמביא ומחנך , יכולים להקל על בית ספר עדיין צריך לבחון את הרגולציה שאנחנו בתור מועצה. איתך

של   הזאת  בשכונה  ספציפית  לתושבים  מתקיימות  היו  לא  שבאמת  פעילויות  כאן  שלום טירת  ונותן 

 .  ושכונות אחרותאהרון, ושכונת העמק, כפר 

 לא עומדים בקריטריונים.  הם אי אפשר,  ערן רפאל:

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752493998.5484.pdf
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 זאת הבקשה.  , זה כרגע מה שנדון פה כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

מנדלמן"עו שולמית  ההנחות    כהן:-ד  ועדת  אישור החלטת  בעד  חיית  דבדבר  ,  26.6.2026-מה מי 

 . שפלהבלחינוך של העמותה  מארנונה למוסד מתנדב לציבורלפטור בקשתה 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל,  סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 כהן, גיל אנוקוב, נעמי חסון. -תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנצי, רווח, ליאור שרון

 גלית אבינועם.   נגד:

חיית  דבדבר  ,  26.6.2026-מהת ועדת ההנחות  את המלצ : מחליטים ברוב קולות לאשר  החלטה

על פי העמותה לחינוך בשפלה,  של    " לשירות הציבור  מתנדב  מוסד"לפטור מארנונה לבקשתה  

בהתאם לאמור בפרוטוקול ועדת ,  1938הממשלה פיטורין  ומיסי  העירייה  )י'( לפקודת מיסי    5סעיף  

 .  שצורפוובחוות הדעת  , וצרופותיו 26.6.2025מיום  ההנחות

. 
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להסדרי פשרה    1.7.2025ומיום  26.6.2025החלטות ועדת הנחות מיום אישור   – 4סעיף מס' 

 ומחיקת חובות 

יש כאן החלטת  סדר היום.  להפרטים הועברו אליכם בטבלאות שצורפו    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

מתבקשים  אתם    ןתווא ,  1.7.2025מיום    החלטת ועדת ההנחותוכן,    26.6.2025מיום    ועדת ההנחות

 .  לאשר

 קישורים לטבלאות פירוט הבקשות :

 1.7.25   - 339הסדרי פשרה   -ועדת הנחות  

 26.6.25   339הסדרי פשרה  -ועדת הנחות  

 26.6.25  339הסדרי פשרה חינוך  -ועדת הנחות  

 26.6.25  338מחיקת חובות חינוך   -ועדת הנחות  

  שאלות? שמואל בוקסר: 

 ? 338או לפי סעיף  339לפי סעיף אנחנו מדברים  כהן:-שירי פרנצי

מנדלמן"עו שולמית  ב  כהן:-ד  וגם.  בקשות    26.6.2025-גם  לפי  הלנדונו  פשרה    339  סעיףסדרי 

 , .  339סעיף  לפי סדרי פשרה הבקשות לנדונו  1.7.2025-. וב338ומחיקת חובות חינוך לפי סעיף 

חסון: כללית  נעמי  שאלה  לשאול  רוצה  אפשר  ,  אני  סכום  פשרה,  להעלות  מאיזה  מהשקל להסדרי 

 סכום?  מאיזה, בגלל שזה חינוך תל"ן וכו'יש פה סכומים מאוד מזעריים,  ?הראשון

 אם זה חוב בספרים, צריך לנהל אותו. . כל מה שרשום כחוב כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 גם מהשקל הראשון?אז  נעמי חסון:

אנחנו מדברים פה על חובות .  והצמדה ריבית  , צובר  נשאר בספריםכן. אחרת החוב    שמואל בוקסר: 

 לסכומים שאף אחד לא יעמוד בהם. עוד שאלות?מגיעים אז ושנה,  30, 20,  10מלפני 

ותל"ן  יש פה קודם כל הרבה סעיפים של חינוך  ,  1, סעיף  26.6.2025מיום    338כן.    כהן:-שירי פרנצי

 . אבל יש פה כל מיני משפטים שאני לא כל כך מבינה, וכו'

 .  הסעיפים האלה הם חובות חינוךכל  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494170.6257.pdf
https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494190.8417.pdf
https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752658745.7934.pdf
https://www.nzc.org.il/uploads/n/1752494238.8504.pdf
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.  פה דברים שאני לא כל כך מבינה את ההמלצהכי יש  לדוגמה,    1. לקחתי את סעיף  כן  כהן:-שירי פרנצי

אבל ,  1997-זה מ  1דווקא בסעיף    ." החוב נוצר לפני שנים רבות ואינו מוגדר תשלום חובה" כתוב פה  

הוא לא תשלום שתל"ן  אני מבינה  .  ואני לא כל כך מבינה,  2019-ומ 2020-יש פה גם סעיפים כאלה מ

  ואיך זה, כשאתה כותב זה לא חובה תל"ן.  ובארץ בכלל, כן משלמים    ,אבל רוב ההורים בעיר,  חובה

שכן משלמים את תשלומי ,  איך זה מעמיד את שאר ההוריםות,  ואני ממליץ למחוק להם את החוב

 ? החובה

.  תייחס לחובה לשלםבה לא  ,  המיסים גבייהתייחס לפקודת  מושג שמ זה    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

חובה תשלום  של  פקודת    הגדרה  פי  על  גבייה,  היא  למיסים  לנו  מנהלית גשמאפשרת  בגבייה  בות 

תשלום חובה של גבייה  הגדרת  זה לא תחת  מאחר וחוב חינוך    ובפעולות של אכיפה מנהלית על חובות.

בכל דרך שהיא, או    ,לכן כשאנחנו שוקלים האם לאכוף את הגבייה הזאת  ,של אכיפה מנהלית,  מנהלית

 לוקחים גם את זה בחשבון. אנחנו פשרה, לייצר איזשהו הסדר 

 ?שכן משלמים תל"ן, אני מבינה, אבל מה זה אומר לגבי כולנו כהן:-שירי פרנצי

   ,מוגדר שהוא כפי , זה קשור לתשלום חובה, זה לא קשור לחובה לשלם כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 בהמשך. את אומרת אני לא יכולה להכריח או לגבות אני מבינה.  כהן:-שירי פרנצי

יש הליכים מסוימים   כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו וזה לא מהחובות שמוגדרים  ,  לא,  בפקודת  מאחר 

כדי לגבות את   שאני לא יכולה לנקוט כרשות מקומית, אז יש הליכים מנהליים מסוימיםהמיסים גבייה, 

אותו בדרכים אחרות,  לאכוף אפשר אי זה לא אומר ש, זה לא אומר שלא צריך לשלם אותו. החוב הזה

 . לנסות לסיים את זה בדרך אחרת אבל זה שיקול מבחינתנו

באיזה שלב בדרך  .  בעצם גבייה בית ספרית באופן כלליהוא  התל"ן  התל"ן,  שאלה שלי על  ה  נעמי חסון:

 ? לעירייה, זה מגיע לגבייה עירונית

 מדובר על גני ילדים. תל"ן בגני ילדים ולא בבתי ספר.    אילן קדוש:

 ?  ישירות של העירייההיא גבייה הואז  נעמי חסון:

, אלא באמצעות בית הספר. כל מה באמצעותנוכל מה שקשור לבתי ספר, זה לא נגבה    אילן קדוש:

 .  ילדיםשמופיע פה, זה חיובים שהיו בגני 

 ? עירוניתהיא שם הגבייה ו נעמי חסון:

 כן.  אילן קדוש:
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לאילן גלית אבינועם: להגיד תודה  כל  קודם  רוצה  של  ע  אני  הזה  בנושא  העבודה המאומצת שלו  ל 

 ,באמת עם כל החובות ההיסטוריים האלה  כדי ליישר קו,  הסדרת והסדרי פשרה של חובות החינוך

זה באמת ,  נתת את כל הנימוקים,  הסברתוכשישבתי בוועדה  .  אותםלגבות  שרגולטורית אי אפשר  

שלא נוכל לגבות חובות מכל ההורים ,  מקווה שזה מסיים את הסיפור הזה  ,ממש   ,אני ממשו  עושה שכל

קורעי הלב שמובאים  של כל האירועים הבאמת מאוד קשים והסיפורים  ,  נושא השני. העל פי החוק

שוב, יש מקרים שאני חלוקה על חברי הוועדה   חלקם לא מוכרים.,  חלקם מוכרים לאגף רווחה,  לוועדה

שלהםה ההחלטות  ועל  העובדה  ,  אחרים  את  מציינת  רק  אני  ספציפיים  כיהזו,  אז  מקרים  עם  יש   ,

מנסה יש מקרים שאני  ,  והמשפחות שהסיפורים שלהם מגיעים לוועדהמקרים קורעי הלב האלה,  ה

לפעמים אני חלוקה עם חברי הוועדה    לשקול ולבחון.  ,או מבקשת לתת להם קצת יותר הנחה,  לתת להם

 .  ברשותכם, אמנעולכן כאן בסיפור הזה אני , אחריםה

אם  גם  .  זה רצון של התושב  להיות מוכר ברווחהמשפט אחד קטן בנושא של רווחה.   סמדר אהרוני: 

זו  ,  הוא לא חייב להיות מוכר ברווחה.  וועדת ההנחות שבאמת מצבו קשהבואנחנו רואים  ,  מצבו קשה

בפנייה אני בטח לא יכולה להשתמש  ,  עליויכולה לכפות  אני לא  או לא.  אם הוא רוצה להיות    בחירה שלו

זה משהו    אדוני, תרים לו טלפון ואתה צריך להיות משויך לרווחה.,  שלו לוועדת ההנחות כדי להגיד לו

 .  שצריך להיות ברור

 . זה לא קשור למה שאמרתי לפני זה. זה לא קריטריון לקבלת הנחה מוכרות ברווחה גלית אבינועם:

 אני ממש לא אמרתי דבר כזה.  סמדר אהרוני: 

נותנים   גלית אבינועם: שאנחנו  ההנחה  אחוז  את  להעלות  מבקשת  שאני  מקרים  שיש  אמרתי  אני 

 . לתושבים

 אני לא עניתי לך. סמדר אהרוני: 

   זה דיון בוועדה.  שמואל בוקסר:

יש פה    , אבל דפנה,  אני לא בטוחה שזה בסעיף הזה  משהו קטן להגיד.יש לי עוד    כהן:-שירי פרנצי

 איזה, אבל יש. אני לא אגיד  עם שמות.שהוא איזה סעיף 

 תקלה. זו   שמואל בוקסר: 

להסדרי פשרה אישור המלצת וועדת הנחות בפרוטוקול הוועדה  מי בעד    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

   ?26.6.2025מיום )חובות חינוך(  338ולמחיקת חובות לפי )חובות חינוך וחובות אחרים(  339לפי 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל,  סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 כהן, גיל אנוקוב, נעמי חסון. -תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנצי, רווח, ליאור שרון
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 גלית אבינועם.  :נמנעת

להסדרי פשרה  המלצת וועדת הנחות בפרוטוקול הוועדה  לאשר את  : מחליטים ברוב קולות  החלטה

 . 26.6.2025מיום  338ולמחיקת חובות לפי  339לפי 

  339סדרי פשרה לפי סעיף  הועדת ההנחות למי בעד אישור המלצות    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 ? 1.7.2025מיום ה בישיבת

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל,  סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 כהן, גיל אנוקוב, נעמי חסון. -תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנצי, רווח, ליאור שרון

 גלית אבינועם.  :נמנעת

  339סדרי פשרה לפי סעיף  הועדת ההנחות לאת המלצות    לאשר: מחליטים ברוב קולות  החלטה

 . 1.7.2025ה מיום בישיבת

 אחוזי ההנחה כאן.  עלות את ה אני ביקשתי ל, תאני נמנע גלית אבינועם:

 

  



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

31 

)מונחים על שולחן   1.7.2025ומיום  9.6.2025ועדת הנחות מארנונה )נזקק( מיום  – 5סעיף מס' 

 המליאה( 

מ  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו נזקק  על שולחן  1.7.2025יום  ומ  9.6.2025יום  ועדת הנחות  מונח   ,

 המועצה. זה לא הצבעה. 

  



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

32 

 תב"רים אישור  – 6סעיף מס' 

 אילן קדוש עזב את הישיבה

 גיל אנוקוב יצא מחדר הישיבות 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 האם יש שאלות? קיבלתם את רשימת התב"רים.  שמואל בוקסר:

י  5כן. סעיף מס רכוש,    כהן:-שירי פרנצי נזקי בעקבות  רכש  ועבודות    בוצעו מיליון ₪ מבוקש. כתוב 

 ?מדובר על הבריכהנפילת הטיל. 

  על הכל. שמואל בוקסר: 

   היו בתים פרטיים. כהן:-שירי פרנצי

או להרוס להחזיר את זה,  אנחנו לא יודעים מה ייתנו, אבל אנחנו בכל מקרה חייבים   שמואל בוקסר: 

 .  on the safe side  ,50%  matchingלקחנו תב"ר,  אנחנו עשינו פה . לא יודעיםעוד אנחנו ולבנות. 

 בריכה, צופים.  זה , אבל זה רק על מבנים הציבורים  כהן:-שירי פרנצי

 ומבנים ציבוריים, בוודאי. אנחנו עובדים בכל המרץ. תשתיות   שמואל בוקסר: 

 .  בתים פרטייםזה לא האז  נעמי חסון:



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

33 

 לא.  שמואל בוקסר: 

. על איזה שנים  GIS  מערכותותוכניות בניין עיר  עדכון והטמעת  . כתוב  GISעדכון    כהן:-שירי פרנצי

 אנחנו מדברים?  

 תב"ר זה קדימה.  שמואל בוקסר: 

 להבא, הבנתי.  זה תב"ר חדש כהן:-שירי פרנצי

בתוך קיימת נבנית או , כפי שידוע לי ה, המרפא של אבזור מרפאה וטרינרית.לגבי התב"ר  נעמי חסון:

. למה התב"ר הזה  ם את האבזור שלוגלוקחים בחשבון  ,  שבונים מבנה חדשכולכן  ,  המבנים החדשים

 ?  לאן הוא הולךמיועד? 

.  צילום,  אלמנטים של בדיקות,  ורשת ציוד רפואידמרפאה    על האבזור.מדובר  ,  קודם כל ליאור אלימלך: 

שקל   29,000-ה, רובו.  המימון הוא מימון אחר, שימי לב,  הישג מאוד מאוד גדול של העירייהדרך אגב,  

וזה לא קשור לבנייה של ,  זה דבר חשוב.  גיע ממימון אחרמ  200,000-ו  מגיע מתקציב העירייהבלבד  

 ה. זה פשוט האבזור של המרפא, המבנה

 , לאבזור.  אז לא לקחו במהלך הבנייה של המבנה התייחסות גם לפנים נעמי חסון:

 לא. את קובעת עוד פעם?   שמואל בוקסר: 

 אני שואלת.  נעמי חסון:

 ? למה את אומרת את זה ליאור אלימלך: 

 את האבזור? אם במהלך המבנה עצמו לא לקחו בחשבוןאני שואלת  נעמי חסון:

הפנים זה הכל.  ,  מחשבים, כיסאותשולחנות,  יש  .  קודם את הפניםאמרת  יש הבדל,   שמואל בוקסר: 

ל דברים טכניים   ועכשיו אנחנו מהבאנו כסף    זה מרפאה.   דברים כאלה.לניתוחים,  משרד החקלאות 

 מממשים את זה. 

  על מתקני ספורט מדובר. והאחרון,  אני רוצה לדעת על איזה  ,  האחרוניםהתב"רים  שני    תומר תדהר:

 ? מדוברמבנים של מחלקת נוער איזה 

 התב"רים האחרונים זה רק שינוי בסעיף.  שני  עמרי רווח:

 זה רק שינוי בסיווג.   שמואל בוקסר: 

 גיל אנוקוב שב לחדר הישיבות 



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

34 

 האישור על השינוי בסיווג.   עמרי רווח:

 התב"ר. סוגרים את  שמואל בוקסר: 

 הגדלה.   פהרשום  סוגרים אותו? כי  תומר תדהר:

 עדכון וסגירת תב"רים. כתוב  שמואל בוקסר: 

 אבל רשום בהסבר הגדלה פלוס שינוי.  תומר תדהר:

 קודם.  ההיה מבלבל, אבל זה זה  עמרי רווח:

 .  אנחנו סוגרים אותוו 400קיבלנו במימון, מימון אחר  שינויו 109הגדלה מבוקשת  שמואל בוקסר: 

 וסדות המזגנים במדיברנו על החלפת  שהתקיימה השבוע,  ,  כספיםוועדת  ה בבישיב גלית אבינועם:

  זה המידע שנמסר לנו., כיתות 80ודיברנו על משהו כמו החינוך 

 מזגנים.   100גודל של   סדר עמרי רווח:

עלינו בישיבה האנחנו דיברנו ו. לא משנה.   כיתות  80על משהו כמו  מזגנים, דיברת    100 גלית אבינועם:

 גלי תנועה.  בוועדה את הנושא הזה של 

 את ביקשת. , עלינו, לא דיברנוהלא   מואל בוקסר: ש 

  עלינו את הנושא בוועדה.האני ביקשתי ודיברנו ו גלית אבינועם:

 אני לא זוכר את זה בוועדה.  ליאור אלימלך: 

גם יחסוך הרבה , וםשל היחידות שלהוגנים  זמשהו שישפר בעצם את הביצוע של המ גלית אבינועם:

אני אשמח אם אנחנו נוכל    שלהם., ובפעילות  גנים לאורך שניםזמשאבי ציבור בתפוקה של המוכסף  

  ,כדי שההוצאה הזאת,  על מנת ליישם אותו במוסדות החינוך,  לקחת את הדבר הזה ולבחון אותו לעומק

   במוסדות החינוך.קיים תשופר באיזושהי דרך במשהו שעדיין לא , שהיא מאוד חשובה לילדים

 , כי זה יהרוג את המנוע ויקצר את חייו של המנוע. לדעתי זה לא שיפור סמדר אהרוני: 

וטרינריתממש לא נכון. בנושא אבזור  זה  אין שום קשר.   גלית אבינועם: ואני מדברת כאן ,  מרפאה 

 כספי.   לא רק אומדן, אתה הבטחת לי בישיבה שאנחנו נקבלעמרי רווח, ושואלת את 

 .  אנחנו נבדוק איזה פירוט יש לזהש  עמרי רווח:
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איפה הנתונים  , ומאנחנו נבדוק את הפירוט כדי לדעת באמת מה הסיפור הכספי כאן גלית אבינועם:

 , מאיפה זה נלקח.למה הם כאן, האלה

 ?לדבר הזהנוגדים יש לך נתונים  ליאור אלימלך: 

 מה זה.   ולראות ללכת לבקר במקום אני מציע לך שמואל בוקסר: 

 מסודרת עם נתונים, כדי שנוכל להתייחס לזה? לקבל רשימהאני מצפה שנוכל  גלית אבינועם:

 מקדמה.  זה  50%שיפוי? כרגע הלגבי גובה , צפי לגבי הדוח של מס רכושהאם יש  איתי דגן:

   עובדים על זה. שמואל בוקסר: 

 ?  יש צפי מסוים איתי דגן:

 ות. אבל אנחנו בקשר ישיר איתם, בקשר רצוף.  תביע  44,000יש למס רכוש  כהן:-דפנה קירו

 מה הצפי אם את בקשר ישיר איתם?אז  איתי דגן:

 הם לא יודעים להגיד. יש לנו את הנשק הסודי, קוראים לה ויקי.   כהן:-דפנה קירו

מתושב היום, שאמר  SMSמס רכוש מפחדים ממנה, ואני רוצה לספר סיפור. קיבלתי  ליאור אלימלך: 

 לי הרבה תודות לויקי.  

 ן. הוא לא היחידי. הרבה תושבים אמרו. ונכ כהן:-דפנה קירו

 .  אחרי חודשבי עדיין מטפלת  היא וא אומר ליה ליאור אלימלך: 

 אלופת העולם.  . שאני אעביר אותה לעבוד אצלהםרצה מס רכוש  שמואל בוקסר: 

לאיזה בית ספר זה מיועד    ההנגשה האקוסטית במוסדות החינוך.שאלה לגבי התב"ר של    נעמי חסון:

 ? ולאיזו אוכלוסיות

 עשר כיתות. מדובר על סך הכול הערכה של  עמרי רווח:

 . זה לפי זכאות כהן:-דפנה קירו

 או לפי פג תוקף.  לפי זכאות שמואל בוקסר: 

 ?  לאיזה מוסדות חינוך זה מיועד  נעמי חסון:
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 . שמקבלים ממשרד החינוך לפי הצרכים של התלמיד מגיש הבקשהזה וואוצ'ר  :טריהבן ליאור 

  ליקויי שמיעה רים לגולדה  יכשבראשונים מעב,  בדרך כלל בגולדה זה  כיתות האקוסטיות  ה  נעמי חסון:

 אבל אולי יש יותר.  

תעלי את זה .  ואז החובה עלינו להנגיש,  יכול להיות שזה במקום אחראי אפשר לדעת.   שמואל בוקסר: 

 להצבעה. 

למסמך  בהתאם  ,  , עדכון וסגירת התב"ריםחדשיםמי בעד אישור תב"רים    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 ?  שצורף אליכם

 פה אחד.    בעד:

התב"רים,   וסגירת  עדכון  החדשים,  התב"רים  רשימת  את  לאשר  אחד  פה  מחליטים  החלטה: 

 אשר צורפו לסדר היום.  בהתאם לרשימה שנשלחה בחומרי הרקע
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 2025לשנת  1רבעון  – 2025הגשת דוח רבעוני לשנת  – 7סעיף מס' 
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 הדוח מוגש, זה לא להצבעה.    שמואל בוקסר:

 שיהיה יותר קל? , לפני השאלות גזבר יכול להציג את הדוח לכלל חברי המועצההאם ה איתי דגן:

 בטח. לא קיבלת אותו?   שמואל בוקסר: 

 .  רדוואז חלק מהשאלות י, שיציג הגזבר, אבל לי אותו פה יש איתי דגן:

ף של יים בעודתסההדוח  ,  אני יכול להציג לכםלכן שלחנו את הדוח. נעבור לשאלות.    שמואל בוקסר: 

 .  שקל 85,000

הוצאות כללי ומתחת  .  הוצאות באמצעהיש את הסעיף של    4בעמוד  אני רוצה לשאול,    כהן:-שירי פרנצי 

, נכון?  16%אני רואה שבפעולות חינוך יש תת ביצוע של וכו'. לזה יש שכר עובדי חינוך, פעולות חינוך 

 תתקן אותי אם אני טועה.  

 ₪.    3,799,000 שמואל בוקסר: 

, והוצאנו רק  מלש"ח  20לפי התקציב    ,ון להוציאעאז היינו אמורים פר רבזה רבעוני,     כהן:-שירי פרנצי 

אפשר להבין למה יש כזה  מלש"ח.    3-מלש"ח פחות, אפילו יותר מ  3מלש"ח. זאת אומרת, כמעט    20

 ?  תת ביצוע

על  נסקר  ון שהוא  עזה אפילו לא רבסקירה,  שהוא רק  רבעון  ראשון, קודם כל זה  רבעון   ליאור בן טריה: 

מסתדרים הפרשי עיתוי וכאלה דברים יכול להיות שיש פה , אז מטעם משרד הפנים רואה החשבוןידי 

, ולכן  יש יותר הוצאות שנפרסות על פני השנה  גם הרבה פעמים בתחילת שנה  והרבעוני לחציוני.  בין  

 זה המספר שנמצא.  

 1-מתחיל בהחינוך הלא  , הרי  בעיה בכלליש לנו  רבעוניות.  לא  ן  הוצאות החינוך הגם   שמואל בוקסר: 

צריך , אז  לדצמבר  31לינואר עד    1-נו מתחילה בשנת הכספים של  ליוני.  31-מסתיים בו  מברטספב

 למשוך את זה לפחות שני רבעונים.  

אז אני כתבתי לעצמי שזה במשרות  .  לדעתי  9, עמוד  וגם לגבי משרות בחינוך ורווחה  כהן:-שירי פרנצי

 .  9, בעמוד 84? סעיף משרה חסרה. איזו  66וביצוע   67מספר משרות  גם פה .של רווחה

 אולי עובד סוציאלי.  , קשה להגיד. זה תקן שלא נוצל ליאור בן טריה:

 כמה שיצאו לחופשת מחלה. גם  יש  ו  או נוצל, או מישהי שהתפטרה ולא הצלחנו לגייס  כהן:-דפנה קירו

-ו  לפי התקציבמשרות    82יש  גם פה  .  9בעמוד    62, סעיף  כלליותוהנהלה  סך הכל    כהן:-שירי פרנצי

 בביצוע.   62
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 התייעלות.  שמואל בוקסר:

ולא צריך  לפטר עובדים,  זה התייעלות? כי אתה אומר שמנהל טוב, הוא לא צריך  :  כהן-שירי פרנצי

  להתייעל.

 אנחנו לא מפטרים עובדים.  שמואל בוקסר: 

   לא הצלחת לגייס?יש משרות קיימות, אז מה קרה איתן?  כהן:-שירי פרנצי

 מכרז ועוד מכרז.  שלא מצליחים לגייס, עושיםיש מקרים  שמואל בוקסר: 

 משרות כאלו?אתה יכול לתת דוגמה ל נעמי חסון:

 אבל העלויות אותן עלויות. אז איפה ההתייעלות?רואים שהמשרות ירדו  איתי דגן:

 מיליון.   2משרות, זה היה עוד  20אם היה עוד    שמואל בוקסר: 

 .  עלות יחסית מול התקציב לביצוע, 62בפועל , בתקציב 82ש לך אני שואל, י איתי דגן:

 שבכלל לא תלויים בנו.   שכרהסכמי יש  שמואל בוקסר: 

 האלה?  20-איפה ה איתי דגן:

 מה זה קשור למספר המשרות?  גיל אנוקוב:

 זה קשור לעלות.  שמואל בוקסר: 

אנוקוב כספים  :גיל  בוועדת  מה שאמרתי  להגיד  יכול   שאני  צריך  ,  היה  עצמו  התקציב  מלכתחילה 

 לפי מספר המועסקים בפועל.   יבנותלה

 .  1,219משרות מתוך  20בסיכום זה  איתי דגן:

 אנחנו נבדוק את זה. , בפרק אחר יכול להיות שזה רשום כהן:-דפנה קירו

השנה   שמואל בוקסר:  שבמהלך  להיות  יכול  בהחלט  עובדים,  של  מאושר  תקן  ולא   ישיש  שינויים 

 . מצליחים לגייס כוח אדם, אז זה לא מתאים

. אז שוב, יש לנו כאן סך 62סעיף  שכר ומשרות,    7, טופס  9עמוד  אני רוצה לשאול.   גלית אבינועם:

 משרות.   20וזה הפרש של  , 62יש לנו  משרות, כאשר בפועל בביצוע 82הכל הנהלה וכלליות 

 הרגע דיברנו על זה.    שמואל בוקסר: 
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את    שהיה מאפשר לנו לחסוך  זה בדיוק ההפרשהיה אפשר לא להעלות את הארנונה,   גלית אבינועם:

 עלייה של הארנונה.  ה

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

אני מנסה להבין האם אנחנו פותחים את    משרות של המורים.הלגבי    יש לי שאלה  כהן:-שירי פרנצי

 ? חינוךהשנת הלימודים בחוסר של משרד 

 . לא רלוונטי לדוח הזהזה  שמואל בוקסר: 

  



 .     15/7/2025 -  6/2025מליאה מן המניין 

41 

 2024אישור דוח כספי חכ"ל לשנת  – 8סעיף מס' 

 לא להצבעה.  , : הדוח הוא להצגהשמואל בוקסר

לפני מספר חודשים. כחלק מהנוהל, אנחנו חייבים חכ"ל  אישרנו את הדוח בדירקטוריון    :תומר קרני

 להציג אותו גם במליאת העיר.  

 , המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:2024מציג את הדוח הכספי של חכ"ל לשנת  ארז ישראלי:
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נכסים   ,יום אחד ספציפי ,31.12.2024המאזן הוא ליום   .אני אציג את הדוח ,שלום לכולם: ארז ישראלי

מיליון   1.738חייבים ויתרות חובה   .מיליון ₪  3אנחנו רואים שבבנקים יש לנו   .והתחייבויות של החברה

ונכסים אחרים שהפכו למזומנים ,רכוש שוטף נזיל של החברה .חייבים כלפי החברה .₪   ,מזומנים 

בעיקר יש לנו פה   .מיליון ₪  19.877 -סעיף רכוש קבוע נטו   .מיליון ₪  4.747 ,לאחר תאריך הדוח

 ,ונכס נוסף של מבנה ברחוב נורדאו ,פרויקט גדול מאוד שהחברה ביצעה ,השקעות מפאנלים סולאריים

 -התחייבויות שוטפות   -סעיף הבא   .מיליון ₪  24.625 –סך הכל הנכסים של החברה   .של החברה

מיליון   1.5 –שוטפות  עלויות   ,יש לנו הלוואות .משקף התחייבויות של החברה לשלם לגורמים חיצוניים

 702 -ספקים ונותני שירותים   .שיפרע בשנה הבאה ,זה משקף את החלק מתוך כלל ההלוואות .₪ 

אנחנו  .מיליון ₪ 4.2 -סך הכל התחייבויות שוטפות   .מיליון ₪  2.045 -זכאים ויתרות זכות   .אלף ₪ 

זה משקף יחס   .מיליון ₪  4.7 -רואים למעלה שיש לנו רכוש נזיל כדי לפרוע את ההתחייבויות האלה  

 17.8 -סעיף התחייבויות לזמן ארוך   .החברה יכולה לפרוע את כל ההתחייבויות שלה .נזילות טוב

מיליון   3.5 -שטרי הון   .כדי לממן את הפרויקט הסולארי ,שנה 15-הלוואות שהחברה לקחה ל .מיליון ₪

קודמות .₪  בשנים  מהעירייה  שהתקבלו  אותם .הלוואות  לפרוע  תוכל  החברה  הכול   .בעתיד  סך 

התחייבות בשל סיום   ,אלף ₪  76 –הסעיף הבא לא מהותי   .מיליון ₪  21.3 -התחייבויות לזמן ארוך  

 ,ההתחייבויות אם אנחנו ניקח את כל הנכסים באמצעותם נפרע את  -ההון העצמי   .יחסי עובד מעביד 

  .אבל החברה במגמת שיפור ,זו גיבנת מהרבה שנים אחורה .מיליון ₪  1-יש גירעון של כ

שזה  ,אלף ₪  235-והגירעון הצטמצם ב ,מיליון ₪  1.303ניתן לראות שהתחלנו את השנה בגירעון של  

  .הרווח השנתי

  .כל הכבוד :שמואל בוקסר

כל הפרויקטים  –  .16.4סך הכול ההכנסות   .אלף ₪ –  235רווח והפסד   ,עמוד הבא: ארז ישראלי

יותר .יש עלייה בפרויקטים  ,שהחברה מבצעת תראו את זה בדוח  ,שנה הבאה תהיה עלייה גדולה 

 .מיליון ₪  1.604 –הנהלה וכלליות   .מיליון ₪ 2.8 –רווח גולמי   .מיליון ₪  13.6 –עליות ישירות   .הבא

רואים שיפור משמעותי   ,רווח והפסד .הלוואות ,של הפרויקט הסולארי ,אלף ₪  997 –הוצאות מימון  

  .שהקטין את הגירעון המצטבר ,אלף ₪ עודף 235 -
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-והגירעון הצטמצם במלש"ח   1.303ניתן לראות שהתחלנו את השנה בגירעון של  ארז ישראלי:

 . שזה הרווח השנתי₪,  235,000
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 ד. שאלות?הכבוכל  :שמואל בוקסר

   הרווח שיש לנו עכשיו? ,שאלת רקע קטנה, ממה בעצם נובע העודף שלנו גלית אבינועם:

ישראלי: החברה  השנה  ארז  של  הפרויקטים  מכל  בהכנסות  .  זה  גידול  היה  שימוש  מדמי  בעיקר 

זה כלל   .סעיפיםזה מתפלג על הרבה  ,  יש בריכה, אצטדיון, מנויים,  פרויקטיםהמון  אבל יש  ,  באצטדיון

 הסעיפים.  

  וצאות. הרווח זה הכנסות פחות   שמואל בוקסר: 

דיברנו על זה גם  אני חושב שאני מסתכל פה על רשימה ארוכה של ערבויות ושעבודים,    גיל אנוקוב:

יש   .עבודים שהערבויות והאיזושהי תוכנית לעשות סדר בכל  למנכ"ל, אם יש  שאלה  ו  ים קודמיםדיונב

 על ציוד ופאנלים.  צופים שעבודים  13עוד  נק דיסקונט, לש"ח במ 22.5פה 

 שהפרויקטים הסתיימו.  כנראה אז  ארז ישראלי:

 אני מסתכל באופן כללי.   גיל אנוקוב:

הזמנו את בנק דיסקונט אלינו, ו  אנחנו קיבלנו פניה מחברת הדירקטוריון שלנו, נעמי חסון:  תומר קרני

ביקשנו מהם לראות כמה אפשר לצמצם את מספר השעבודים. יש להם את ומנהלת הסניף והנציגים,  

הלוואה מצטמצמים, רק  ההנהלים שלהם, אנחנו רק התחלנו את הפרויקט לפני שנתיים. ככל שהחזרי 

והם  היה ניסיון,  בהתאם.  יורידו  הם  כל תקופה  אז השעבודים מתחילים לרדת. אנחנו קיבלנו כרגע לא, ו

 לא קפצו על זה, זה הנהלים שלהם. 

מניח שעו  שמואל בוקסר:  לסביבות  ,  ד שנתייםאני    22.5לקחנו    ,מיליון  14שלוש, שההלוואה תרד 

 דיסקונט. אז אפשר יהיה לקבל יותר גמישות מבנק מיליון ₪, 

אני  ,  סוף שנהלמזומנים  ושווי  יש יתרת מזומנים    6בעמוד  האחת,  שתי שאלות.    יש לי  כהן:-שירי פרנצי

   .2023-יש כמעט פי שתיים מ 2024-רואה שב

עבור פרויקט    עירייהמהשהתקבלה  מלש"ח    1.5מקדמה בסך  נובע מבמזומנים  גידול  ה  ארז ישראלי:

, אבל שלוש  תראו למעלה יש יותר לכן מצד אחד,  ו   יבוצע בעתידעוד חלק מסוים מהפרויקט זה  סולארי.  

ויתרות זכות,    אם תראו גידול בהתחייבות  למטה בזכאים  זאת אומרת,  מיליון.    2-ל  500,000-מויש 

   לבצע פרויקט. אז יש כסף אבל הוא צבוע.התחייבות פעם אחת זה כנכס, ופעם אחת יש 

 זה נחשב יתרת מזומנים?  כהן:-שירי פרנצי
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זה צבוע  יתרת מזומניםזה    ארז ישראלי: יותר כסף אבל  יש  פרויקט.  ,  זאת אומרת, החברה לבצע 

 צריכה להשתמש בזה. 

פרנצי מנהלת הבנתי.    כהן:-שירי  כשהוקמה  בעבר,  העיר.  לראש  לי  נראה  דווקא  שנייה,  שאלה 

הפרוטוקול, שכתבת יש לי את  התחדשות עירונית, אתה אמרת, אני לא זוכרת פשוט את התאריך,  

   . למה זה לא יכול להיות דרך החברה הכלכלית?" שאיפה להפעיל את זה דרך החברה הכלכלית"ה

   הגג.מנהלת הסכם ממש לא.   שמואל בוקסר: 

. סליחה, המנכ"לית אומרת, לא התחדשות עירונית, החלטה להקמת מנהלת  9סעיף    כהן:-שירי פרנצי

 בינוי".  המטרה היא להקים צוות של שלושה אנשים להתחיל עם הפרויקטים של פינוי " ראש העיר, 

 מדברת.  , את2019-התחדשות עירונית מ כהן:-דפנה קירו

  כן. כהן:-שירי פרנצי

 נכון, כי הייתה בחינה.  כהן:-דפנה קירו

  ." השאיפה להפעיל את זה דרך החברה הכלכלית "   כהן:-שירי פרנצי

 .דבחינה, אבל זה לא עבהייתה   שמואל בוקסר: 

 ?האפשרות, וזה לאבחנתם את  הבנתי. אז זאת אומרת,  כהן:-שירי פרנצי

ארצית, שכאמור שותפה    התחדשות עירונית לשל הרשות  האמירות  זה בין היתר גם    כהן:-דפנה קירו

משתתפת  , לא רק שהיא  ארצית  התחדשות עירוניתבמימון. הם גם מכתיבים שזה יהיה עובד רשות.  

היא תחת מהנדס.  מנכ"ל או  גם קובעת שזה צריך להיות תחת  במימון, היא גם מכתיבה את התקן.  

 הסכם גג כאמור בחכ"ל. מנהלת חכ"ל. מעדיפה שזה יהיה בעירייה ולא ב

מה ,  מה שעשיתם, ויהיה לנו על פי הצפיעל  כל הכבוד  ואם יש לנו רווח יפה השנה,   גלית אבינועם:

שאמרת, רווח עוד יותר יפה שנה הבאה, האם הכספים צבועים לאיזושהי מטרה כלשהי לטובת תושבי 

 העיר? 

, זה  םזה פרויקטי, שאת כל המטרות שלה ,  של החברההתקנון  לפי  ,  לפתחהמטרה היא    ארז ישראלי:

 כל מה שהגדירו. זה לא ספציפי לתושב, אלא לקיים את המטרות.  , פרויקטים וזרוע ארוכה של העירייה

 כללית?  ה צבוע לאיזושהי מטרה ספציפית או ז גלית אבינועם:

 זה לא צבוע. זה לפי החלטת דירקטוריון החברה.    שמואל בוקסר: 
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אם זה סולארי, אם זה שיפוץ בתי ,  איזה פרויקטיםלפי החלטה של מדיניות החברה,    ארז ישראלי:

 הכל לטובת התושבים. כל דבר, ספר, גני ילדים, 

   חייבת להוציא את הכסף לטובת הציבור.היא  זה חברה ללא מטרת רווח,  ליאור אלימלך: 

 זה לא מה ששאלתי.  גלית אבינועם:

דינה כסף לחברה נכנס מהמהאם כבר  ?  כבר  האם יש תקבולים במסגרת הסכם הגג  תומר תדהר:

 הכלכלית? 

 יש הרשאות.   שמואל בוקסר: 

 כהן יצאה מחדר הישיבות -שירי פרנצי

 ? כבר לחברה הכלכלית אבל אני מדבר על כסף חי, נכנס תומר תדהר:

תודה רבה. אני רוצה   מדינה.מהצ'ק  זה  הרשאה  כל הזמן, בוודאי. הרשאה זה כסף,    שמואל בוקסר: 

ומשהו שנה   30להרוויח אחרי מתחילה סוף סוף החברה תודה לתומר על הביצוע. , להגיד לכם באמת

ניקח את זה כבר לא יהיה גרעון, ואם יהיה הרבה כסף, אני  הבאה  שהיא קיימת. אני מקווה ששנה  

 מיליון ₪.   3.5חייבת לנו חזרה לעירייה, כי החברה ב

 .  שמח להחזיר לעירייה את החובנ  תומר קרני:

 תמשיכו ככה. , תודה רבה שמואל בוקסר: 
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לפקודת הקרקעות )רכישה לצרכי ציבור(   19ביטול רישום הפקעה לפי סעיף  – 9סעיף מס' 

1943 

 תומר קרני ורו"ח ארז ישראלי עזבו את הישיבה.  

 כהן חזרה לחדר הישיבות -שירי פרנצי

ביטול רישום בנושא  שנשלחו לחברי המליאה    דברי ההסבראת    מפרטת  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 , המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  1943לפקודת הקרקעות )רכישה לצרכי ציבור(  19הפקעה לפי סעיף  
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 העירייה לא נפגעת?ש זאת אומרת ליאור אלימלך: 

שהיום כשאנחנו רושמים ,  הוא כזההתכנוני  העירייה לא נפגעת. ההליך    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

שבו יש בעלויות  ,  אנחנו צריכים להחזיר את זה למצב הראשון  ,את זה במסגרת טבלאות הקצאה ואיזון

 .  במגרשים אחריםן ומקבלות את הזכויות שלה ,שנכנסות במצב נכנס, פרטיות

 זה הצמוד המערבי?  נעמי חסון:

,  27מדברים על חלקה    אנחנובתשריט,    27את חלקה  כמו שאת רואה    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 שבית הספר הוא מערבי לה. 

זו החלקה הזו, בית הספר בנוי היום על כל החלקה הזו, זה השלמה של המגרש של בית    ויקי דיין:

 היום זה מגרש חום.  זה הקטנה.  27הספר. 

מדובר בתיקון טכני, אבל אנחנו מביאים את זה לאישורכם, כי זה הדין.    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

במקרקעי בעשייה  אנחנו    ן, מדובר  במקרקעי,  עהקהפרישום  מבטלים  שבה  בזכויות  לכן  ו  ן שעוסקת 

 .  יתנה זה מובא לאישור המועצהארשות ב

 לאחר מכן זה חוזר?זה  :גיל אנוקוב

ואיזוןאהקצאות  באמצעות טבלזה חוזר    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו באופן שהעירייה במסגרת   , ה 

ות אאבל אם היא נכנסת עכשיו לטבלבמסגרת הטבלאות,    רש הזהגה את המאות מקבלת כהקצאהטבל

 ם.  לקבל את הזכויות שלה יכולים ולא נמחקו, כביכול בעלי הזכויות כבר אז  , כבעלים

 מה מתוכנן על השטח הזה?  נעמי חסון:

 כרגע.  לא מתוכנן   שמואל בוקסר: 

- נסשטח שבסופו של דבר יהיה בבעלות עיריית  .  ציבורלבנייני  זה שטח    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 ציונה.  

, באופן שיבוטל רישום זכויות  3850בגוש    27מי בעד תיקון רישום בחלקה    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

לפקודת הקרקעות, רכישה לצרכי ציבור, ביחס לחלקה זו בלבד.   19הבעלות של העירייה לפי סעיף  

 27אנחנו פרסמנו את ההפקעה על הרבה חלקות, כרגע אנחנו רוצים לתקן את הרישום על חלקה  

 . בלבד

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל,  סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 כהן, גיל אנוקוב, נעמי חסון. -תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנצי, רווח, ליאור שרון
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 נמנעת: גלית אבינועם. 

, באופן שיבוטל רישום  3850בגוש    27: מחליטים ברוב קולות לתקן את הרישום בחלקה  החלטה

, ביחס  1943(  רכישה לצרכי ציבור)לפקודת הקרקעות    19זכויות הבעלות של העירייה לפי סעיף  

 לחלקה זו בלבד. 
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 מינוי מפקח בכיר ]חוקר[ רישוי ובניה אישור  – 10סעיף מס' 

 ויקי דיין עזבה את הישיבה

לאישור מינוי מפקח בכיר ]חוקר[ רישוי ובניה, כדלהלן:  מציגה את הבקשה    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

מי בעד?    שמואל בוקסר: 

: פה אחד.  בעד

]חוקר[ מפקח בכיר  כ ,  ***********יוסי לוי, ת.ז.  מינויו של  : מחליטים פה אחד לאשר את  החלטה

 רישוי ובניה. 
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משרה ייעודית   – סופי שבוע וחגיםלעבודה במינוי פקחי חניה וחוק עזר אישור  – 11סעיף מס' 

 למגזר הערבי

ופי  לעבודה בסמציגה את הבקשה לאישור מינוי פקחי חניה וחוק עזר    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 , כדלהלן: משרה ייעודית למגזר הערבי –ם  שבוע וחגי

עמדו בכל הקריטריונים?הם  שמואל בוקסר: 

 יש אישור.  , כן כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 יוצאי צבא?  גיל אנוקוב:

 אסור לנו לשאול אם מישהו היה בצבא.    שמואל בוקסר: 

 מספר אישי, משהו? גיל אנוקוב:

 אסור. , לא שמואל בוקסר: 

   . ר.פ-ניגוד עניינים ומותר רק  כהן:-דפנה קירו

עמידה בתנאי סף של מכרז.  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

מי בעד?   שמואל בוקסר: 

: פה אחד.  בעד
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 : החלטה

אחד    העיריות  לפקודת  (1)   264  סעיף  לפי  לסמכותנו  בהתאם פה  את מחליטים     להסמיך 

  להשתמש   עירוניים  כפקחים  ,  ***********ומהימן רעד ת.ז.    ,  ***********סאלח עבד אלקאדר, ת.ז.  

 ט "התשכ חדש( )נוסח (וחיפוש  )מעצר הפלילי הדין סדר פי פקודת על לשוטר הניתנות בסמכויות

 לחוק  השלישית  בתוספת  המפורטים  והחוקים  העירוניים  העזר  חוקי  על  לעבירות  בנוגע ,    1969  -

  1984 – ד"התשמ משולב( )נוסח המשפט בתי
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 הצעות לסדר – 12סעיף מס' 

ייעול למציעי הצעות לסדר. כולנו קראנו,    שמואל בוקסר:  בפרוטוקול  זה יהיה גם  ברשותכם, הצעת 

 קובל עליכם? . מאת ההחלטה בסוףנקריא אולי רק כתוב, 

מנת והשקיע מזמנו על  ה  בן אדם שכתב אותאני רוצה לקרוא את כל ההצעות לסדר.   גלית אבינועם:

 ם. במלואם שיקריא אותלכתוב אותם, 

אהרוני בנושא    :סמדר  לסדר  הצעתה  את  בדרכם  מציגה  שנספו  אתיופיה  יהודי  של  זרם  לציון  יום 

 , המצ"ב לפרוטוקול,  וכדלהלן:  לישראל
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 להעביר את זה לוועדה? , מה את מציעה שמואל בוקסר: 

לקבל  שם אנחנו נוכל לגבש תוכנית וגם  שלוועדת ההנצחה,  אני מציעה להעביר את זה   סמדר אהרוני: 

 תמיכה של כל החברים. 

 ? ועדת חינוךלמה לא לו נעמי חסון:

 זה מה שהיא מציעה, זכותה.  שמואל בוקסר: 

 אתם רוצים להציע משהו אחר, תציעו.  ת. אני מבקשזה מה ש סמדר אהרוני:

 רשמת מערכת החינוך העירונית, קלאסי שזה יהיה בוועדת חינוך.   גלית אבינועם:

 , בסדר. נעביר את זה לוועדת החינוךאז  סמדר אהרוני:

 מי בעד?   שמואל בוקסר: 

 : פה אחד.  בעד

 התקבלה פה אחד.  לסדר של חברת המועצה סמדר אהרוני  : ההצעההחלטה

 רציתי להתייחס לזה.  :תומר תדהר 

 רק אם אתה מתנגד. התייחסות, זה רק אם אתה מתנגד.  שמואל בוקסר: 

 אני בעד.  :תומר תדהר 

ניצנים,  קריאמ  :כהן-שירי פרנצי ה את הצעתה לסדר בנושא  מקום לכל הילדים באיחוד שדות עם 

 המצ"ב לפרוטוקול,  וכדלהלן: 
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 להעביר את זה לוועדה? או  לדוןמה את מציעה,  שמואל בוקסר: 

 כל הצעה לסדר שאני כותבת, אני מציעה לדון.   אני מציעה לדון. כהן:-שירי פרנצי

  יש מישהו שמתנגד? שמואל בוקסר: 

 , לא הייתי מתנגד.  אם ההצעה הייתה רלוונטיתיש לי מה לומר. אני.  עמרי רווח:

 גם אני מתנגדת.   גלית אבינועם:
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 בקשה.  , בדקהידבר מתנגדים. כל אחד  יש שמונה שמואל בוקסר: 

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

 אני קורא לך לסדר פעם שנייה.  גלית,  שמואל בוקסר: 

 אולי הגיע הזמן לעשות פה סדר?   גלית אבינועם:

 .  לצאת החוצהנא אני מבקש אני קורא לך פעם שלישית, גלית,   שמואל בוקסר: 

של בית ספר שדות וניצנים נכפה על הורי שדות ועל הורי ניצנים.  איחוד  החברים,    כהן:-שירי פרנצי

הוא נכפה על ידי    לא על ידי מנהלת שדות, לא על ידי מנהלת ניצנים, ולא על ידי אף אחד.,  הוא נכפה

 ,ממשרד החינוךה  אשזה גם לא הייתה הור,  עיריית נס ציונה. יותר מכך, ראש העיר אמר בוועדת חינוך

גם בישיבה שעשו  ,  שהבטיחואנחנו מצפים שיעמדו בכל הדברים  והאיחוד הזה וסגירת בית הספר.  

ניצנים.  להורי  בישיבה שעשו  וגם  בה,  נוכחת  הייתי  שדות, שאני  בדיוק    להורי  היה,  מהם  כמו  אחד 

שאמרנו פה, שיהיה מקום לכל התלמידים, גם אם הם עברו חודש אחרי הרישום, הם גרים מטר מבית 

זה לא הגיוני שישלחו אותם לארגמן. דבר שני, לא הגיוני  ,  מוד בבית הספר הזההספר, הם צריכים לל

נס  35אישור חריג לפתוח    שמבקשים ציונה, ששמה את החינוך -ילדים בכיתה, כשאנחנו בעיר כמו 

מטר,    100ילדים, גם אם זה מבנה של    35ציונה, ודוחסים  -במקום הראשון, כמו שצריך להיות בעיר נס

ילדים עם מורה    35ילדים לא יכולים בכיתה א' ללמוד    מטר.  100ואני יודעת שתגיד שזה מבנה של  

אחת, שתלמד אותם לקרוא ולכתוב. גם אם זה שתי מורות, זה לא עוזר. הם צריכים את השקט שלהם,  

שלכל ילד יהיו  בטחו  עוד דברים. הו בטחו  אני גם אגיד בשולי הדברים, שהו ואת היכולת שלהם ללמוד.

ם, דבר שלא קורה, אני יודעת את זה מהבת שלי, שלא קיבלה את החברות שלה, ומפילים  חברי  3-4

ה  יאי אפשר להפיל על מנהלת, שהפילו על.  בשיבוציםשאשמה  ים, היא זו  נאת זה עכשיו שמנהלת ניצ 

שהיא    600 במה  לעמוד  מהעירייה  מבקשת  אני  דעתה.  על  היה  לא  בכלל  הזה  כשהמהלך  ילדים, 

 זה מה שאני מבקשת.   הבטיחה להורים.

ההצעה לסדר הזאת באה בעקבות הרבה הרבה הרבה תלונות ופניות מתושבים ותושבות,   נעמי חסון:

ניצני ילדים של שדות, שמתמזגים עם  א', אבל בכלל, כאלה של שדות,  כיתות  . לאורך כל םגם של 

יחוד, הצענו כל הזמן,  אהתקופה הזאת, מאז שהתבשרנו על ההחלטה, הפחות רצויה לטעמי, לנושא ה

זה המון. ואז לא  ,  ילד זה המון. זה כל שכבת ו'  100  ילד יוצאים מהמבנה.  100בואו תחכו עוד שנה.  

ילדי   .אפשרות של מיגון נאותהייתה  ,  היה צורך בכלל לדון בנושא של כיתות א', כי היה מלא מקום

בגנים, שבכלל הם צריכים בדיוק בשנה הראשונה שלהם להיות חלק מקהילה, צניקים  כיתה א' לא היו חו

הספר בית  של  הבוגרים  של  אישית  דוגמה  לראות  הספר,  מבית  חלק  המטרה,    .להיות  לזה  בדיוק 

את כיתות  ה', ו'  יש חונכות מכיתה  .  רואים אחד את השני, עוזריםה', ו',  שכיתות א' יחד עם כיתות ד',  

מטר,    100נכון, הם קיבלו  .  א', גם במהלך ההפסקות, וככה הם יהיו מעבר לכביש, מעבר לערי החושך
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מטר זה לאבד כיוון. הם צריכים דווקא את החמימות, הם צריכים את היחס האישי,    100עבור ילד קטן  

מדי קטנה  לא  הקטנה,  הכיתה  ואת  הקטן  המקום  את  צריכים  של   הם  השייכות  את  וכמובן,  כמובן 

  החברים שלהם, ולא כאלה שהם בכלל לא מכירים, ואלה שבכלל לא היו ברשימת התיעדופים שלהם. 

נובמבר   נוכחת במקרה,  ישיבההייתה  סך הכל,  הייתי שם  לילד    .שאני  לגרום  לעמוד בהתחייבויות, 

גם   עוברים תקופה  ככה  הצעיר להיבנות במערכת החינוך בצורה טובה,  שנכפתה  ,  זוועתיתהילדים 

  עליהם, אז לפחות מה שאנחנו כן יכולים לתת, לתת להם ולתת להם בחיבוק ואהבה.

 ליאור אלימלך יצא מחדר הישיבות 

בקיאים שלא  ,  קודם כל, חברים, דבר אחד אני מסכים איתכם, שיכול מאוד להיות שההורים  עמרי רווח:

שהמהלך הזה נועד בדיוק לו, אז הבין  בכל הפרטים, באמת פנו אליכם, כמו שפנו אליי, ומי שהסברתי

שמה את החינוך שלה במקום הראשון, ואנחנו נעבור ממש סעיף סעיף, ואנחנו נפרוט  ציונה  -שנסבגלל  

המועצה שהגישו את , חברות  את זה ונפרום את זה, ככה כדי שגם הציבור יבין, ואני מקווה שגם אתן

ממש ככה בקצרה, יש סיכוי  קורה האיחוד,  שאם לא היה  ,  זה, יבינו. אז קודם כל נתחיל בעצם העובדה

,  ילדים  34ים ולא  ילד  39גדול שאנחנו היינו עומדים עם כיתה אחת, שכיתה אחת הייתה עומדת על  

אז כבר אנחנו יכולים לומר, ובטח שלא נדבר על שדות, שאנחנו לא יודעים מה היה קורה  .  כמו עכשיו

שם מבחינת פתיחת אזורי הרישום, ויכול להיות שהיינו עומדים על כיתה בלי חברים בכלל, אם בכלל.  

אני רוצה להגיד לכם  ,  בפעם השנייה  אני חושב שהצעד הזה כשלעצמו הוא צעד מבורך. ,  אז קודם כל

מועד.  , היא גם פרסמה את ההיערכות מבעוד  דלא רק שהיא נערכה מבעוד מוע  ציונה-נס  שעיריית

לעשות   מהרשויות  מבקש  הוא  מבקש,  הרישום  אזורי  בפתיחת  החינוך  שמשרד  ממה  יוצא  כפועל 

אחד נמצא עם ארבע כיתות,  שבית ספר  ,  סיטואציהתיווצר  על מנת שלא    ,היערכות שלפי מספר הכיתות

שהולכים  פרסמנו  בחוברת הרישום    9נמצא עם כיתה. ולכן בעמוד  ובית ספר אחר  ,  כיתה א' לצורך העניין

לצורך העניין, והולכים להיות שתי ,  הולכים להיות שתי כיתות בניצניםבסביונים,  להיות שתי כיתות  

 לה על פי תקנון משרד החינוך.  רייכנס להג, כל מי שנרשם מעברו לדוגמה.  , בסביונים כיתות

 לא דיברנו על זה.   כהן:-שירי פרנצי

 נכון? ",איך לא נערכו מבעוד מועד לפתיחה של שלוש כיתות" . מה זה לא דיברנו? דיברנו עמרי רווח:

 כן, אבל זה לא קשור לאזורי רישום.   כהן:-שירי פרנצי

 לא הפריעו לך, אל תפריעי.  שמואל בוקסר: 

אנחנו נערכנו  עשיתי את זה הכי ברור שיש. כי מופתע שאת לא מבינה, אני .  אנחנו נערכנו עמרי רווח:

ילדים    34שזה    ,ילדים  68בעקבות המספר שקיים היום של    ,מראש לשתי כיתות ולא לשלוש כיתות

כיתה אומרת  ,בכל  זאת  בתקן.  עומדים  ואנחנו  התקן  מצוי   ,שזה  נן,  שנערכנו  בשני  יגותכף  פרטני  ע 
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בחוץ  שנמצאים  הפתרון  ,הילדים  גם  להם  שיימצא  מאמינים  הסעיף  אז  .  שאנחנו  שחבל שטוען  לפי 

זאת  .  והתרחיש הזה קרה במדויק  ,היא נערכה בדיוק עבור התרחיש הזהציונה לא נערכה,  -שעיריית נס

.  לגבי החטיבה הצעירה  ,פעם השנייהבעכשיו  .  by the book,  מה שנקרא  ,אנחנו עשינו את זה   ,אומרת

אלו שני    .זה מסלול  ,החטיבה הצעירה  . ורה בכל מה שקשור בתחום החינוךעואת מ  את באת מראשון

הם הוקצו למנהלת ברמה  .  כיתות א'  עבורלא  ,  לכבוד המעבר,  משורת הדין  םלפני,  מבנים שהוקצו

מה היא מחליטה לעשות עם שני  ,דגוגיפבחר את הרצון המקצועי והתעל מנת שהמנהלת  ,המקצועית

ספ  .המבנים חדרי  מהם  לעשות  יכלה  צעירהח,  היא  חטיבה  מהם  לעשות  יכלה  וההחלטה    ,היא 

  ,גם בראשון לציון, וחושב שהיא החלטה מקצועית מצוינתו  שאני תומך בה   ,קצועית של המנהלתהמ

ואני מקבל   ,זאת החלטה מקצועיתאז  ,  ספר מסוימיםבבתי    גם שם יש חטיבות צעירות  ,מאיפה שהגעת

 .אני תומך בה בעקבות המתקנים הראויים  ,ולא רק שאני מקבל אותההזאת.    את ההחלטה המקצועית

 .  מטרים 48-שילדים רגילים לומדים ב ,מטר 100גם מתקנים 

 אבל.  חטיבה צעירהזו לא  נעמי חסון:

 לא הפריעו לך.  , נעמי, לא להפריע  שמואל בוקסר: 

חטיבה צעירה זה המקום שבו אפשר לטפח אותם רגע אחד לפני שהם נכנסים לבית הספר    עמרי רווח:

בהקשר הזה . ניצנים,  34יש  בסביונים  ,  32לדוגמה יש  , בשקד  לגבי מספר הילדים בכיתה א' .  היסודי

ולכל מרחב יש    ,שלכל מרחב יש חצר גדולה,  הדבר היחיד ששונה זה שיש להם מרחביםלא שונים.  

ויותר    ,אם אנחנו עומדים בתקן.  אז גם בהקשר של המיגון קצת קשה לי להבין על מה מדובר  .חדר מיגון

פעלנו על מנת לייצר גם    ,ובמבנה השלישי.  כי במבנה הראשון והשני יש מבנה מוגן בכל קומה,  מזה

גם כאן אני  אז אנחנו מבינים שכל הבית הספר הוא בעצם עומד מעל התקן של המבנים, אז . שם מיגון

מדובר מה  על  מבין  כך  כל  לשאר הסעיפים.  לא  מתייחס  אומר  .  אני  מה שאני  פתיחה  לכמובן שכל 

ממש   ,מבוקרת, אף פעם לא נאמר לאף אחד שכל ילד שיגיע אנחנו נפתח עוד כיתות בהתאם למספר

  , ושר על ידי משרד החינוךאובפתיחה מבוקרת זה מ,  הצפי בכל בית ספר,  בחרנו את מספר הכיתות .לא

עברנו את    -  אין די מקום בבית הספר.  מי שרוצה, אחרי זה יש הגרלה למקומות אחרים  .שככה עושים

האמת, זה פחות או יותר   . חדרי לימוד וכיתות לימוד , יצמיחו נאמר על ידי ראש העיר שאם יצטרכו  .זה

שני מבנים שהוקצו לטובת בית הספר פלוס הרחבת שני מבנים בחלק הדרומי מערבי של   .מה שנעשה

כמו שאמרתי, כמובן שכל המקרים אז    –   נבדקו כל הפרטים  .אחד למטה ואחד למעלה,  בית הספר

נכון    . ם על זה עברנוג  -  שיהיה לכל הילדים ואנשי הצוות מיגון .  המספרים מדויקים, ונבדקווהפרטים  

ת  ואת אומרבתקן.  נכון מאוד, זה עומד    , שתי כיתותלשמחולקים    , תלמידים לכיתות א'  68להיום רשומים  

, כמו שאמרת so called  , שגם לשני המקרים הפרטניים  , אז אני מבטיח לך  . שיש הורים תלויים באוויר

 .  אנחנו נמצא להם את הפתרון, אנחנו בקשר איתם יום יומי ,  רכאות תלויים באוויר יבמ

 , מתי הם ידעו? ליולי  15- אנחנו ב כהן:-שירי פרנצי
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   .שני ההורים שקטים ורגועים, תאמיני לי עמרי רווח:

 לכן אני פונה אליך.  ו הם לא כהן:-שירי פרנצי

 נא לא להפריע.   שמואל בוקסר: 

  18:00ונכון לשעה    ,בערב היום  18:00נכון לשעה  ,  שני ההורים שקטים ורגועיםבסדר,    עמרי רווח:

לסדר, אני חושב שזה די ממצה את ההצעה  .  ונכון לכל יום שאני מדבר איתם בטלפון  ,אתמולבערב  

.  אני באמת לא חושב שיש פה סעיף אחד שנותר עם סימן שאלה.  סעיף  ,ברתי סעיףע שאני חושב ש

שבימים    ,גף החינוךאאני מברך גם את  ו.  עם הוכחות ופעולות בשטח  ,לכל שאלה יש כאן סימן קריאה

ולעשות    ,גוןימגם הו  גם של פתיחת אזורי הרישום  ,באמת סודוקו כזה  ,כאלו ובאתגרים כל כך גדולים

 אגף החינוך. נהלת מ זאת הזדמנות לשבח את ,  אני רוצה באמת מפה ,את הכל בתקופה כל כך קצרה

 ביקשתי שהיא תגיע.  ו  שלא פה  כהן:-שירי פרנצי

 היא זומנה.  כהן:-דפנה קירו

  .כוח על עבודת הקודשיישר  אני רוצה להגיד לכולם באמת  .  קרן  ,מחלקת יסודימנהלת    עמרי רווח:

 להיות חלק מזה.  ואני גאה  ,בסוף מדובר בילדים שלנו

 להעלות את זה לדיון?  למה לא  ,הוא מדבר כל כך הרבהאם שאני רוצה להגיד  כהן:-שירי פרנצי

 אנחנו מצביעים עכשיו.    שמואל בוקסר: 

 יותר בתקופות כאלה.  מכנסים את ועדת החינוךחבל שלא ו נעמי חסון:

 כמה פעמים ביקשנו שבוועדת חינוך ידונו על הנושא הזה.   כהן:-שירי פרנצי

כמו  ,  תוכןמשלא יהיו משפטים מפוצצים ריקים    ,אני רק הייתי שמח שבכל ההצעות לסדר  עמרי רווח:

שום דבר מזה לא  .  או להשאיר הורים באוויר  ,למה העירייה לא נערכה  ,מעצמםינשרו  שהילדים  מחכים  

 באוויר.   ואף אחד לא נמצא, העירייה נערכה .נכון

ציונה ואיפה -דרך אגב, שתי משפחות עזבו את נסושתי משפחות נמצאות באוויר.    כהן:-שירי פרנצי 

 איפה? , העידוד? העידוד של כן להביא אנשים צעירים

- של חברת מועצה שירי פרנצי  להעלות לדיון את ההצעה לסדרמי בעד    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 כהן?  

 כהן, גלית אבינועם, גיל אנוקוב, נעמי חסון. -: תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנציבעד
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חיימוביץ, סמדר אהרוני, ערן רפאל, עמוס  :  נגד יהודה  רווח,  ליאור שרון, עמרי  שמואל בוקסר, 

 לוגסי. 

 )ליאור אלימלך לא השתתף בהצבעה( 

 נדחתה ברוב קולות. של חברות המועצה נעמי חסון ושירי פרנצ'י כהן : ההצעה החלטה

 ליאור אלימלך חזר לחדר הישיבות 

, המצ"ב אי תחרות עם עמותות ספורט המובילות נתמכותלסדר בנושא    ואת הצעת  קריא מ  :גיל אנוקוב

 לפרוטוקול,  וכדלהלן:  
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 לוועדה? יון, להוריד, להעביר אתה מבקש, דמה   שמואל בוקסר: 

 ברור.  דיון,  גיל אנוקוב:

 שמתנגד? יש מישהו  שמואל בוקסר: 

 . אני מתנגדת גלית אבינועם:

 גם אני מתנגד.  ערן רפאל:

ר, ללא  " כאשר עמותה שהיא מלכ  ,מצב בלתי אפשרי  ההצעה שמוגשת כאן מתארת גלית אבינועם:

סוג של התאגדות ,  20%ה עמלה גבוהה של  ציונה, גוב-כוונת רווח, שאמורה לשרת כאן את ילדי נס

 . שנותנת שירות אחרתאו הסתדרותית כזו 

 היא לא מלכ"ר.   ליאור אלימלך: 

אר , אני אתאני מבקשת לתאר כאן איזשהו מקרה ספציפי  ציונה.-נותנת שירות לילדי נס  גלית אבינועם:

בתוך אחד מבתי הספר, כאשר המדריכה    ,ציונה-הבן שלי התאמן בחוג שנוהל פה בנסת,  אותו בלי שמו

מאוד ברורה,  -היא קיבלה דרישה מאוד,  הרבה קבוצות-הפכו להיות לה הרבההיו לה,  שלו, אחרי שנ

 ,  ויש לי תיעוד על הדרישה הזאת ועל הניהול של הדרישה הזאת

 מה הקשר לדבר הזה?   ליאור אלימלך: 

 תכף אתה תענה.   שמואל בוקסר: 

החברה לתרבות ופנאי להעביר את נושא הגביה של הכספים אליה, כולל הניהול, מ גלית אבינועם:

 תמורת אותה עמלה. 

 : מה ההתנגדות? שמואל בוקסר

שהיא תפסיק את הפעילות שלה בגלל שהפכה להיות  התראה, אותה מדריכה קיבלה  גלית אבינועם:

 ענפה, כי החברה לתרבות ופנאי רצתה את העמלה שלה מזה. 

 תודה, זמנך עבר.   שמואל בוקסר:

ההחלטה הזאת לגיטימית לגמרי, על מנת לא לאיים על מפעילים  הצעת  מכאן, שבעצם    גלית אבינועם:

 של ספורט וחוגים שיש כאן בעיר.  
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 : אם את לא מפסיקה, אני מעלה את זה להצבעה. מי בעד דיון? שמואל בוקסר

 אבל היו כאן עוד מתנגדים.   גלית אבינועם:

ביקשתי שתפסיקי והמשכת לדבר. ברגע שלא  לא, את צריכה לצאת החוצה בכלל.    שמואל בוקסר: 

 מפסיקים, אני מעלה להצבעה. 

 ( דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון)

   אני קורא לך לסדר פעם שנייה.שירי,  שמואל בוקסר: 

 יופי.   כהן:-שירי פרנצי

 כי הסברת לו את החוק.  גלית אבינועם:

 ך.  ההתנגדות שלה נגמר,  לצאת החוצה בבקשהנא  שמואל בוקסר: 

אנוקוב: אומרם בגדול,    גיל  בשם  הספורט  .  הדברים  לאגודות  לאפשר  צריכים  שאנחנו  חושב  אני 

להיות  ,  המובילות שלהעצמאיות  בעיקר  הכספיים  העניינים  כל  את  לנהל  מחלקות ,  ןלחלוטין,  של 

 שקל יליון  מ  בסופו של דבר, זה בא לפתחנו, מכיוון שאם על סכום של  הילדים.  הבוגרים, של הנוער ושל  

, זה  20%החברה לתרבות ופנאי גובה  גובות כסף מקבוצות הילדים והנוער,  לדוגמה    שהאגודות האלה

תיק הספורט ממחזיק  את הכספים. אני מצפה  להשלים  ו של דבר, אנחנו צריכים  שקל ובסופ   200,000

  הספורט ולתמוך בהצעה שלי.ות עמותיהודה חיימוביץ, לתמוך בהצעה כזאת, לחזק את בעירייה, מר  

 מי בעד להעלות את זה לדיון? עלה את זה להצבעה. נ  שמואל בוקסר: 

 , נעמי חסון. כהן, גלית אבינועם, גיל אנוקוב-: תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנציבעד

ערן ליאור אלימלך,  שמואל בוקסר, ליאור שרון, עמרי רווח, יהודה חיימוביץ, סמדר אהרוני,  :  נגד

 רפאל, עמוס לוגסי. 

 נדחתה ברוב קולות. לסדר של חבר המועצה גיל אנוקוב : ההצעה החלטה

לכם  שמואל בוקסר:  להגיד  רוצה  רק  פורום,  אני  נעשה  החברה ,  שאנחנו  עם  האגודה,  עם  שישב 

בהתחשב בכל הנסיבות    , לראות איך אנחנו באמת יכולים לעזורכדי  כל העסק  בנאי, שידון  פלתרבות ו

 תודה רבה. לא נעימים. שלא נגיע עוד פעם למצבים ו המשפטיות שהיו סביב כל הפרויקט הזה
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 נאום מהמקום  – 13סעיף מס' 

חיימוביץ: רוצה    יהודה  על חטוף אחדבנאום מהמקום  אני  לכם  מתוך אלה שאנחנו שמענו ,  לספר 

למועצת העיר  ר  אין לזה קש  ,נכוןניר עוז.  שנחטף מקיבוץ  ,  שהוא לא במקרה קרוב משפחה שלי  ,עליהם

  . כנראה כי נחטף לאחר שנרצח, פחות מוכר ,אתם רואים את התמונה שלו ,רונן אנגל. בכל דרך שהיא

,  רוזמרי,  אמא של רונן.  רונן היה בגילי.  כדי שעוד אנשים ידעו מי היה  ,בדיוק בגלל זה אני רוצה להזכירו

 .והאמת שלא מאוד הסתדרנו  ,נפגשתי עם רונן מספר פעמים בילדות  .דודה של אמא שליבת  הייתה  

שונים מאוד  פעמים  .היינו  מספר  עוד  נפגשנו  החיים  נולד    .בהמשך  אביבוגדל  רונן  לטומי בתל  בן   ,

. בניר  טום ומיקה,  ובנותיהם  ,יחד עם רעייתו קרינה  ,2010בשנת  לניר עוז  הוא עבר  ואח לדני.    ורוזמרי

אבל על פניו תמיד חיוך תמידי    סר תקנהרונן היה אופטימיסט ח.  יובל  ,נולדה להם בתם הנוספתעוז  

רוכב על   ,רונן היה חובב טבע.  Always look on the bright side of lifeהמשפט  קעקע את  ועל גופו  

ואמרו  רהיטים,  לול ותחזוקת  ההוא עבד בקיבוץ בניהול  .  במיוחד כלבים  ,בעלי חייםואהב  שטח  אופנועי  

כחובש רפואת  "א  רונן תמיד תרם לקהילה והתנדב במד.  ונפש של אומן  ,עליו שיש לו ידיים של זהב

שבידיו רק האקדח , כבאוקטובר רונן לא חשב פעמיים ויצא להגן על משפחתו ועל הקיבוץ  7-. בחירום

אשתו ושתי בנותיו  .  נמצא מוטל בשטח הקיבוץ  , שמכיל ציוד רפואי מציל חיים ועליו שמו,  תיק. השלו

אספתי מספר .  ל על מותו של רונן" בדצמבר הודיע צה  1-. בנחטפו והוחזרו בעסקת החטופים הראשונה

.  הוא תמיד הצליח להעלות חיוך גם במצבים קשים .  ועל מי שהיה  ,על אופיו של רונןהמעידות  אמירות  

רונן היה מתנדב אהוב ומוכשר   . רונן היה מתנדב חייכן, שמח ומקצועי, בעל רצון אמיתי להציל חיים

רונן היה אופטימיסט עם חיוך שלא יורד מהפנים, תמיד אצלו    .שהציל חיים רבים ועזר לכולם סביבו

אוקטובר,  ב  7-בנרצח  אנגל  רונן  נלאה.    שום דבר לא מלחיץ אותו, סוג של שובב בלתי,  הכל היה בצחוק

חייבים להחזיר אותם    .המוחזקים בעזה  ,חטופים וחטופה  50-מרונן הוא רק אחד  .  ומאז מוחזק בעזה

 . כמה שיותר מהר, אין דבר חשוב מזה

 אמן.  שמואל בוקסר: 

 יהיה זכרו ברוך.  ערן רפאל:

 אתה רוצה את שניהם?וגם נאום.  )ב'( 39גיל, יש לך את סעיף  שמואל בוקסר:

 לא היה בסדר היום, ביקשתי נאום מהמקום.  זה ש ון לא. כיו גיל אנוקוב:

 בבקשה.   שמואל בוקסר: 

(, ב')  39אני מבקש להגיש הודעה אישית לפי סעיף  )ב'(.    39ה אישית לפי סעיף  עהוד  גיל אנוקוב:

-בהמועצה  בישיבת    - . רקע  26.6.2025מיום    לשם הסרת אשמה שהושמעה כלפיי בישיבת המועצה

ופוגעות  שמעוותות את דבריי  ,  חמורותהעלה נגדי האשמות  ,  , חבר מועצה, ליאור אלימלך26.6.2025
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פה אני רוצה להוסיף  , נאמר: " 1:26:30זמן הקלטה    ליאור אלימלךהדברים שנאמרו על ידי  בשמי הטוב.  

תפיסה  מן  פוזיציה  אוליש  .  שאמר גיל אנוקוב, לא יודע מאיפה ההמצאות האלה  משפט,  משפט אחד

ה בעובדי שפ"ע". מה שבדיוק אמרתי  כמו שאמרת שהעיר לא נקייה וזה פגיע,  ע" בעובדי שפלפגוע  

ספר התושבים כמעט אותו  בהלם. מספרים, הייתי  המ  האמת שהסתכלתי עללישיבה, "   1:34:30בדקה  

האם אנחנו רואים פה איזה שיפור  .  ילדים נסגרים, בית ספר נסגר, גני  2019-דבר, היום בהשוואה ל

רחובות נקיים  האשפה בתדירות גבוהה, ינוי פ ?האם אנחנו רואים עיר נקייה יותר ?משמעותי בשירות

דבריי התבססו שלילית". בפועל, לא היו המצאות.  לפי מה שהתושבים אומרים, התשובה היא    ?יותר

בהשוואה  על   ממשיים  בעובדי  .  2025-ל  2019בין  נתונים  לפגוע  התכוונתי  כוונו  שפ"ע.  לא  דבריי 

וטיב  ל לתושביםהשירותדירות  הניתן  מכוונת  .  ת  התושבים  של  לא הביקורת  ההנהלה,  מדיניות  אל 

יש לי תפיסה , ליאור אלימלך,  אשמתו של חבר המועצהאומרים. הסרת אשמה. ההתושבים    ,אניאמרתי  

כל מטרתה הייתה .  הנכונ חסרת יסוד ולא  ,  מעוותת את דבריי  ,נקייהושהעיר אינה  ע  " לפגוע בעובדי שפ

כחבר אופוזיציה תפקידי לבקר את בפרט.  ע  " ועובדי אגף שפציונה,  -נסלהשפיל אותי בין עובדי עיריית  

הביקורת מכוונת למדיניות ההנהלה    .ואת המדיניות המוניציפלית  ,איכות השירות הניתנים לתושבים

ייקור תעריפי הארנונה. הדברים נאמרו בהקשר על    , באופן כללי.  לא לעובדים עצמם  ,ולראש העירייה

כולל  הכוזבות,  האשמות  הוהעיוות  על  ליאור אלימלך  מפורשת מחבר המועצה  תיי, התנצלות  דרישו

של סיעתו, למנוע הישנות  דרישה מראש העיר לרסן את חבר  .  אמצעי התקשורת ובמדיה החברתית

ל  ע  לגיטימיתפומבית כי הביקורת  הבהרה  ו  גם היום הוא נתן לנו הצגה מכובדתהסטה כאת בעתיד.  

שנים היכרות רבת  עם  ,  לסיכום, כבן משפחה ותיק בעיר.  אינה פגיעה בעובדים  ,השירותים העירוניים

, אם עולה, הביקורת שליהמסורה.  את עבודתם  מאוד  יר ומעריך  קאני מכבד, מו  ,עם חלק מהעובדים

ורק   ישיבה,  וב  ,את ביצועיהלהטיב  הנהלה  הולדרישה מהשירות לתושבים,  לשיפור  היא מכוונת אך 

 ייקור תעריפי הארנונה. הדברים נאמרו בהקשר על כאמור, 

לצופים שהחזיקו מעמד עד  תודה רבה    ,תודה רבה לחברי מועצת העירתודה רבה.    שמואל בוקסר:

 . הבאהבישיבה להתראות ו עכשיו

 


